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A megye legmodernebb vidéki iskolája 

Mózes Edith 

Gyilkosságok sora, halálos közúti balesetek, koalíciós konfliktus. Csak né-
hány a hétvégi „események” közül, amelyekből lassan mindenkinek elege kezd 
lenni. De nem csupán itthon történnek események. A minap arról olvastunk, 
hogy az elmúlt öt évben az ICE, az Amerikai Egyesült Államok Bevándorlási 
és Vámügyi Hivatala több román állampolgárt letartóztatott. Az intézmény 
által közzétett statisztika szerint 2025 román állampolgárt tartóztattak le az 
Egyesült Államokban büntetőjogi okok, törvényszegések vagy a bevándorlási 
törvények megsértése miatt. Több mint 1500 román állampolgárt utasítottak 
ki öt év alatt. A románok száma jelentősen nagyobb az oroszok (1464) és a 
törökök (693) számánál. 

Az ICE által 2021 és 2025 között – Románia kivételével – letartóztatott eu-
rópai állampolgárok teljes száma 2763. Ugyanebben az időszakban mindössze 
29 bolgár, 51 magyar, 351 ukrán, 139 lengyel, 99 német, 109 francia, 316 
spanyol, 165 olasz és 366 brit állampolgárt vettek őrizetbe hasonló cselek-
mények miatt.  

2021–2022-ben az illegális bevándorlás volt a domináns, míg 2023 és 2025 
között a román állampolgárok többsége büntetőeljárás vagy jogerős ítélet 
miatt kötött ki amerikai börtönökben. Az ICE által közzétett statisztikák azt is 
mutatják, hogy ugyanebben az ötéves időszakban 3800 román állampolgárt 
tartottak fogva különböző időszakokra. E tekintetben Románia szintén az első 
helyen áll Európában, csak Törökország (15 086) és Oroszország (12 882) 
előzi meg. Magasabb számok csak Spanyolország (750 fő) és Ukrajna (767) 
esetében mutatkoznak, egyébként minden más országnak 250-nél kevesebb 
állampolgárát helyezték őrizetbe az USA-ban.  

Fotó: Nagy Tibor

Népújság falinaptár – 
kapható az újságárusoknál! 

 

Méltányos átállás 
program 
A program célja a vállalkozói 
szféra modernizálása, a gazdasági 
sokszínűség növelése a kis- és kö-
zépvállalkozások támogatásával, 
valamint biztonságos és jól fizető 
munkahelyek teremtése. 

4.  
35 éves az RMPSZ 
Eddig 112 személy magyar peda-
gógusigazolványát kapta meg a 
megyei elnökség, azokat osztották 
ki a közgyűlés végén.  

5.  

Az előző tanévben konténerekben folyt az oktatás, a Kádár Már-
ton Általános Iskola felújítása miatt a gyermekeket kiköltöz- 
tették az épületből. De megérte vállalni a költözéssel járó kelle-
metlenséget és a helyszűkével járó ideiglenes megoldást, mert 
az új tanév egy korszerű iskolában kezdődött, ami egye- 
dülálló a megyében. A világos és hangulatosan berendezett tan-
termekben teljesen új a technikai, digitális felszereltség és a  

bútorzat. A 3D-s nyomtatótól kezdve virtuális szemüvegig,  
laptopoktól okostáblákig, a legmodernebb eszközök állnak a  
diákok rendelkezésére.  

Ne feledje 
idejében megújítani  

előfizetését! 
Ha előfizet, biztosan 

kézhez kapja, 
olcsóbban, 

mint ha  
megvásárolná!

(Folytatás a 6. oldalon)

(Folytatás a 3. oldalon)

Az „Európa-bajnok” 
AKTUÁLIS

Mezey Sarolta 



naptár

ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS! 
Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő  

hónapra a Népújság szerkesztőségében:  
Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám,  

2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között,  
szombat – vasárnap zárva.  Tel. 0728-082-259.

Örmény és nem csak – képes teadélután 
A Marosvásárhelyi Örmény–Magyar Kulturális 
Egyesület (MÖMKE) hangulatos teadélutánra 
várja az érdeklődőket kedden, február 17-én (ma) 
17 órától a Bolyai téri unitárius egyházközség ter-
mébe. A szervezők arra kérik a résztvevőket, hogy 
vigyenek magukkal fényképeket, képeslapokat és 
írott emlékeket erdélyi városokról. A teadélután 
célja, hogy az érdeklődők baráti hangulatban osz-
szák meg egymással városaink régi látképeit. 

Kamarazeneest a Kultúrpalotában 
Február 17-én, kedden (ma) kamarazeneestre 
kerül sor a Kultúrpalota Nagytermében, ahol két 
kivételes előadóművész lép fel: Valentin Șerban 
(hegedű) és Mihai Diaconescu (zongora). A prog-
ramban Kreisler-, Brahms-, Dvořák- és Prokofjev-
művek szerepelnek. Jegyek kaphatók a 
filharmónia jegypénztárában, illetve online az 
Eventbook honlapján. 

Kárp György 80 Marosszentgyörgyön 
Február 17-én, kedden (ma) 17 órától a maros-
szentgyörgyi Máriaffi-kastélyban mutatják be Szu-
cher Ervin Kárp György – Vidám hétköznapok és 

szomorú vasárnap között című életrajzi könyvét. 
Az alkalmon Kárp György és pályatársai (Győrffy 
András, Nagy István, Szélyes Ferenc) zenés, 
vidám műsorral lépnek közönség elé. A belépés 
díjtalan. A részvételi szándékot a 0721-233-751-
es telefonszámon vagy az alábbi linken lehet je-
lezni: https://forms.gle/nMGcNduHppbTryKj7 

Vokálszimfonikus hangverseny  
a Kultúrpalotában 

Február 19-én, csütörtökön vokálszimfonikus 
hangversenyre kerül sor a Kultúrpalota Nagyter-
mében. A Marosvásárhelyi Állami Filharmónia 
szimfonikus zenekarát és vegyes karát Anton 
Shaburov karmester vezényli. Műsoron: Ljadov-, 
Tanyejev- és Prokofjev-művek. Jegyek kaphatók a 
filharmónia jegypénztárában, illetve online az 
Eventbook honlapján. 
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 A nappal hossza: 
10 óra 26 perc 

Ma DONÁT,   
holnap BERNADETT napja 

 Az év 48. napja, hátravan 317 nap

Felhős 
  Hőmérséklet: 

max.: . . . . .  6 °C 
min.: . . . . . . 0 °C

I D Ő J Á R Á S

V A L U T A Á R F O L Y A M  
BNR: 2026. február 16.

1 € 5,0953 lej
1 $ 4,2940 lej

100 Ft 1,3492 lej
1 g arany 691,4237 lej

Százhúsz csikorgó télen át 
A Látó Irodalmi Játékok 136. estjén André Ferenc Száz-
húsz csikorgó télen át – Hangjátékok József Attilára 
című verseskötetét mutatják be pénteken, február 20-
án 19 órától a Marosvásárhelyi Nemzeti Színház Un-
derground termében. Az eseményen Hatházi Rebeka 
illusztrációiból összeállított kiállítás is megtekinthető 
lesz. André Ferenc szerzővel, valamint Hatházi Rebe-
kával, a kötet illusztrátorával Kányádi Orsolya műsorve-
zető, rádiós és televíziós szerkesztő beszélget.  

Hétvégi helyi termelői vásárok 
Február 20-án, pénteken reggel 8 és délután 6 óra kö-
zött sor kerül az e havi Local Farmer’s Market helyi ter-
melői vásárra. Az érdeklődők a Rákóczi-lépcső alatti kis 
utcában minőségi hentes- és tejtermékek, sajtok, 
mézek, lekvárok, szörpök, gyümölcslevek, pálinkák, 
borok, zöldségek, gyümölcsök, teák, kencék, ajándék-
tárgyak, olajok, édességek és ékszerek közül válogat-
hatnak. Február 21-én, szombaton szintén helyi 
termelői vásár lesz, ezúttal a My Family Market csoport 
szervezésében. A marosvásárhelyi Diamant parkban  
9–16 óra között várják az érdeklődőket, akik a vidék leg-
jobb termelőinek és kézműveseinek portékáiból válogat-
hatnak.  

Rágcsálóirtás Marosvásárhelyen 
Február 11-től egészen a hónap végéig 9 és 16 óra kö-
zött rágcsálóirtást végeznek a város közterületein. Az 
irtáshoz az AGRORAT PASTA nevű szert használják. A 
csalétkeket több helyen helyezik el a városban: par- 
kokban, szeméttárolók mellett, udvarokon és különböző 
területeken. Mindenki biztonsága érdekében Maros- 
vásárhely Polgármesteri Hivatala arra kéri a lakossá- 
got, hogy ne érintsék meg az elhelyezett csalétkeket és 
dobozokat. Fokozottan figyeljenek a kisgyermekekre  
és az állatokra. Véletlen érintkezés esetén a követke- 
zők a teendők: bőrrel való érintkezéskor mossa le a te-
rületet vízzel, majd szappanos vízzel is; szembe kerülés 
esetén öblítse ki vízzel, és tartsa nyitva a szemhéjakat 
legalább 10 percig; lenyelés esetén azonnal forduljon 
orvoshoz, és mutassa meg a termék címkéjét. Ne idéz-
zen elő hányást! Ajánlott ellenszer a K-vitamin. Ha az 
elhelyezett dobozok megrongálódnak, értesítsék a helyi 
rendőrséget. További információ a 0265-256-004-es  
telefonszámon vagy a coralmures@coralimpex.ro 
címen.  

Új repülőjárat indul 
Április 17-től ideiglenes új Wizz Air-járat indul Marosvá-
sárhely és Németország között. Az utasok közvetlenül 
a Karlsruhe/Baden-Baden repülőtérre utazhatnak.  

Hírszerkesztő: Szeredai Vivien  

M E G Y E I  H Í R E K

2●NÉPÚJSÁG                                                                                                    HÍREK – TUDÓSÍTÁSOK                                                                                              2026. február 17., kedd 

MUNKATÁRSAK: Bodolai Gyöngyi, Farczádi Attila, Menyhárt Borbála, Mezey Sarolta, Kaáli Nagy Botond, Nagy-Bodó Szilárd, Nagy Miklós Kund,  
Nagy Székely Ildikó, Nagy Tibor (fotó), Szer Pálosy Piroska, Szeredai Vivien. KORREKTÚRA: Horváth Éva, Szabó Ivett.  
TÖRDELÉS: Donáth-Nagy György, Makkai Melánia, Vajda Gyöngyi. FŐKÖNYVELŐ: Nagy Melinda. REKLÁM-LAPTERJESZTÉS: Madaras Éva Adrienn. 
APRÓHIRDETÉS: Petres Emília. Tel.: munkanapokon 9–14 óra között 0265-268-854, délután: 0728-082-259, e-mail: reklam@e-nepujsag.ro  
SZERKESZTŐSÉG: 540015 Marosvásárhely, Dózsa György út 9. szám, II. emelet.   Internet: www.e-nepujsag.ro    E-mail: nepujsag@e-nepujsag.ro  
Telefon: titkárság: 0265-266-780; tel/fax: 0265-266-270. Nyomda: Palatino. A szerkesztőség véleménye nem feltétlenül azonos a szerzők véleményével.  
Előfizetés a postahivatalokban, a postásoknál és a szerkesztőségben: tel. 0728-082-259.  
Hirdetési irodánk nyitvatartási rendje: hétfő, kedd, szerda, csütörtök: 9–15, péntek: 9–14 óra között, szombat, vasárnap: zárva. 

DONÁT: a latin Donatus név rövi- 
dülése. Jelentése: (az Úrtól) aján- 
dékozott.  
BERNADETT: germán eredetű női 
név, a Bernát férfinév francia meg- 
felelőjének női párja. 

Nagy-Bodó Szilárd 

Mit jelent napjainkban marosvásárhelyinek lenni, mit je-
lent a vásárhelyiség jelenleg, és mit jelentett évekkel, évti-
zedekkel ezelőtt? Egyáltalán van-e vásárhelyiség? Lehet 
beszélni emlékekről, utcákról, emberekről, valós vagy éppen 
csak valósnak tartott történetekről, de mindegyik mellett van 
egy érzés, amit úgy hívunk, hogy vásárhelyiség. Az érzés 
mellett beszélni kell arról a városról is, ami bennünk is él. 
Egy ilyen beszélgetésre várja az érdeklődőket a Marosvá-
sárhelyi Rádió a Beszéljük meg! sorozat részeként február 
17-én (ma) 18 órától a Corner Pub-ban. Farkas István be-
szélgetőtársai Soós Zoltán, 
Koszorus Krisztina Ko-
szika, Nyulas Bernát és 
Orbán János lesznek. Nem 
előadásra kell készülni, 
hanem közös gondolko-
dásra arról, hogy kik va-
gyunk, honnan jövünk, és 
mit jelent számunkra Vá-
sárhely. 

A meghívottak olyan 
kérdéseket fognak boncol-
gatni az esemény során, 
mint például: hogy mit je-
lent számukra ez a város? 
Ha ide köt az életünk, 
miért elégedetlenkedünk, 
ebben vagyunk jók? Mi-
lyen élmények, helyek, kö-
zösségek formálták a 

vásárhelyi identitásunkat? Miben más itt felnőni, mint más-
hol? Valamint milyen jövőt képzelünk el Vásárhelynek – és 
benne magunknak? Hiszen egy dolog biztos: vásárhelyi jövő 
nélkül a vásárhelyiség sem maradhat fenn. Az a vásárhelyi-
ség, amelyben benne van a városszeretet, benne van a sok 
panaszkodás, a sok szép emlék, az elégedetlenség, de azzal 
a tudattal, hogy azért valamilyen szinten mégis ez a világ 
közepe, ahol bár lehet, hogy sok minden nincs, mégis jó itt 
felnőni és itt élni. 

A Marosvásárhelyi Rádió Beszéljük meg! eseményére a 
belépés ingyenes, mindenkit szeretettel várnak február 17-
én 18 órától a Kornisa negyedben a Corner Pubban.

A vásárhelyiség napjainkban 
Beszéljük meg, hogy milyen ez a város! 

Csíky Csaba 

A vonósnégyes műfajában a fiatalság nem erény. 2000 
táján írtam le ezt a nagyképű mondatot. Amikor először 
írtam a Tiberius vonósnégyesről, nem tudtam, hogy csoda-
gyerek-vonósnégyes nem volt és nem is lesz. Az akkor ala-
kult (az Elégiából) vonósnégyes a ma koncertező Tiberius. 
Tagjai: Molnár Tibor első hegedű, Molnár József brácsa, Zá-
goni Előd gordonka, és (ha minden összejön) Dávid Tamás 
második hegedű – az idő érlelte elsőrangúvá, lehetővé téve 
az előadóművészeti ideál megközelítését is. A február 11-i 
hangversenyükkel újra magasra tették a lécet. Zenei integri-
tás és modern produkció jellemezte az egyik legnehezebb és 
egyben legszebb mű, Schubert d-moll vonósnégyesének elő-

adását – A halál és a lányka D.810. Az erőteljes hangzásvi-
lágban gyönyörűen kidomborodott a négy muzsikus egyedi 
játékstílusa, fantasztikus, amit ez a négy zenész művelt. Élt 
a csoda. Ha megszólalt volna bevezetőként a címadó dal, 
egy bariton szóló, amire a második tétel épült, tökéletes lett 
volna az élmény. Molnár Tibor ideális vezetője a kvartettnek, 
jó tempóérzékére és muzikalitására biztosan támaszkodhat-
nak munkatársai. A második hegedűszólamban Dávid Tamás 
kifogástalanul alkalmazkodott társaihoz, óriási nyeresége le-
hetne az együttesnek, ha véglegesíteni tudnák. Molnár József 
bensőséges, szenvedélyes játéka a felszabadultság jegyében 
nagy lélegzetre késztető, Zágoni Előd gordonkajátéka meg-
határozó erővel vált alapjává az együtt muzsikálásnak. A 
siker megérdemelten nagy volt. 

Vonósnégyes 

Isten éltesse!

Kirándulás  
Torockóra és Nagyenyedre 

A Maros megyei Magyar Nyugdíjasok Klubja kirán-
dulást szervez március 7-én Torockóra és Nagyenyedre.  
Érdeklődni a 0265/264-442 vagy a 0744-928-299 tele-
fonszámokon lehet naponta 9–14 óra között. Utolsó je-
lentkezési nap: február 27. 



Az áram drágult a legnagyobb 
mértékben 

Az Országos Statisztikai Intézet (INS) hétfőn kö-
zölt adatai szerint a villamos energia, a kávé és 
kakaó ára, valamint a vasúti szállítás díja nőtt a 
legnagyobb mértékben az elmúlt egy évben. Az 
élelmiszerek közül a kávé és a kakaó 25,27  
százalékkal, a friss gyümölcs 17,14 százalékkal 
drágult 2025 januárjához képest. A nem élelmi-
szertermékek közül a villamos energia mellett, 
amely 59,33 százalékkal drágult, a legna- 
gyobb mértékben a hőenergia (15,61), illetve a 
könyvek, újságok és folyóiratok (10,10 százalék) 
ára emelkedett 2026 januárjában 2025 januárjá-
hoz viszonyítva. A szolgáltatások közül éves ösz-
szevetésben a legnagyobb mértékben a vasúti 
szállítás (24,40 százalék), illetve a vízszol- 
gáltatás, csatornázás (17,59 százalék) és a hi- 
giéniai és kozmetikai szolgáltatások drágul- 
tak. (Agerpres)  

Hőmérséklet-ingadozás és csapadék 
A következő két hétben országszerte hőmérsék-
let-ingadozásra és szinte napi jelleggel csapa-
dékra kell számítani – derül ki az Országos 
Meteorológiai Szolgálat (ANM) február 16. – már-
cius 1. közötti előrejelzéséből. Erdélyben csütör-
tökig a nappali hőmérsékleti csúcsértékek átlaga 
2 és 6 Celsius-fok körül, pénteken és szombaton 
2 fok körül fog alakulni. Vasárnaptól a következő 
hét végéig legtöbb 6 fokos maximumokra lehet 
számítani. Ezen a héten az éjszakák fagyosak 
lesznek, mínusz 10 és mínusz 2 fok közötti mini-
mumokkal, a jövő héten azonban regionális át-
lagban már csak mínusz 2 fokig hűl le a levegő 
éjszaka. Csapadékra a két hét alatt szinte min-
dennap lehet számítani. (Agerpres) 

Kék színnel világítják meg  
a parlamentet április 11-én 

Április 11-én kék színnel világítják meg a buka-
resti parlament épületének főhomlokzatát a Par-
kinson-kór világnapja alkalmából. A képviselőház 
egészségügyi szakbizottságának javaslatát hét-
főn hagyta jóvá a házbizottság. A testület a kez-
deményezést „jelképes, erős társadalmi és 
emberi üzenetet hordozó gesztusnak” nevezte. 
Indoklásában az egészségügyi bizottság emlé-
keztetett arra, hogy a Parkinson-kór világnapját 
minden évben április 11-én tartják. Célja a figye-
lem felhívása erre a súlyos, neurodegeneratív be-
tegségre, amely jelentősen befolyásolja a 
betegek és családjaik életminőségét, ugyanakkor 
hatással van az egészségügyi rendszerre és a 
társadalom egészére. (Agerpres)  

Ittas vezetés és gyorshajtás  
Több mint 600 járművezetőnek vonták be a jogo-
sítványát az elmúlt 24 órában végzett ellenőrzé-
sek során, 96-nak gyorshajtás, 170-nek alkohol 
hatása alatti vezetés miatt – derül ki a Román 
Rendőrség vasárnapi közleményéből. A tájékoz-
tatás szerint 2847 esetben volt szükség rendőri 
intézkedésre, ebből 2421 alkalommal a 112-es 
segélyhívószámra érkezett lakossági bejelentés 
nyomán. A jelzett időszakban 11 országos vagy 
nemzetközi körözés alatt álló személyt állítottak 
elő a rendőrök, és 48 személy ellen rendeltek el 
valamilyen kényszerintézkedést. (Agerpres)  
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Az amerikai hatóságok ugyaneb-
ben az ötéves időszakban 1535 
román állampolgár kiutasításáról 
döntöttek, többségüknél (843) ille-
gális bevándorlás miatt. A többi ki-
utasítás bűncselekményekhez vagy 
jogerős ítéletekhez kapcsolódott. A 
legtöbb román állampolgárt (608) 
2024-ben utasították ki az USA-ból, 
míg 2025-ben 165 személy kapott 
kiutasítási határozatot. E tekintet-
ben Románia az „Európa-bajnok”, 
messze megelőzve a másik két or-
szágot, amelyek nem hivatalosan is 

az élen állnak: Törökországot és 
Oroszországot. 

Ezzel egy időben az Egyesült  
Államok Belbiztonsági Minisz- 
tériuma közzétette 124 olyan román 
állampolgár személyazonosságát, 
akiket a legveszélyesebb bűnözők 
között tartanak számon. A román ál-
lampolgárok által elkövetett leg- 
gyakoribb bűncselekmények a  
bank- vagy társadalombiztosí- 
tási kártyák illegális felhaszná- 
lásával elkövetett csalás, a lopás, a 
migránscsempészet, az összeeskü-
vés, a személyazonosság-lopás, az 

elektronikus csalás és a megtévesz-
tés. 

Az Egyesült Államok Belbizton-
sági Minisztériumának weboldalán 
a román bűnözők kereszt- és veze-
téknevükkel, fényképpel, az általuk 
elkövetett bűncselekményekkel és a 
letartóztatásuk helyével együtt je-
lennek meg. 

Ám román a legtöbb külföldi bű-
nöző Londonban is. A románok he-
tedik éve egymás után az első helyen 
állnak a Londonban elítélt legtöbb 
külföldi bűnöző listáján, és a len-
gyelek után a második helyen az 

egész Egyesült Királyságban. Az 
RFI adatai azt mutatják, hogy a ro-
mánok 1441 bűncselekményt követ-
tek el Londonban 2021-ben az 
összesen 5685 regisztrált bűncselek-
ményből. Őket a lengyelek, az írek, 
a litvánok és az olaszok követik. 

A bűnügyi statisztikák Egyesült 
Királyságban történő közzététele 
óta most először a román állampol-
gárok állnak az első helyen. A ko-
rábban az első helyen álló lengyelek 
most a második helyre kerültek. Az 
Egyesült Királyság bíróságai 2022-
ben 5369 elítélő ítéletet hoztak 
román bűnözők ellen, az uniós pol-
gárok esetében összesen 25.986 
esetben. 

És ha ez sem volna elég, Kolozs-
váron tanuló diákok Facebook-cso-
portban tették közzé azt a videót, 
amelyen a kolozsvári Universitatea 
focicsapat szurkolói magyar diá-
kokra támadnak egy autóbuszon, a 
csapat városi rangadó mérkőzését 
követően. Az agresszíven fenyegető 
felek többek közt azt kiabálták: 
„Menj a Balatonra, és ott beszélj a 
lovak nyelvén, ne itt!”; „a lovak 
nyelvét Budapesten beszéljétek, ne 
Romániában, ez itt Cluj-Napoca, 
nem Kolozsvár”; „ha neked me-
gyek, semmi nem marad belőled!” 

Világos. Nem csak bűnözésben, 
nacionalizmusban is „Európa-baj-
nok” Románia!

Az „Európa-bajnok” 
(Folytatás az 1. oldalról)

Megerősítette Románia befektetésre ajánlott negatív 
kilátású „BBB-” besorolását a Fitch Ratings. 

A péntekről szombatra virradó éjjel kiadott értékelésében a 
nemzetközi hitelminősítő megállapítja, hogy a Bolojan-kabinet 
által hozott államháztartási konszolidációs intézkedéseknek kö-
szönhetően csökkent a 2024-es rekordértékű költségvetési hiány. 
Idén a deficit további 2 százalékpontos mérséklődése várható. 

A GDP-arányos folyó fizetési mérleghiány a 2023-as 6,7 szá-
zalékról közel 8 százalékra nőtt, aminek a negatív hatását rész-
ben ellensúlyozzák a román gazdaságba áramló számottevő 
uniós források. 

„Nicuşor Dan májusi megválasztásával és a négy pártból álló 
Nyugat-barát kormány megalakulásával a politikai bizonytalan-
ság jelentős mértékben csökkent” – állapítja meg a Fitch. A ki-
látásokat ugyanakkor rontják a koalíción belüli feszültségek és 
a költségvetési hiány csökkentésének politikai ára, ami veszélyt 
jelent a további államháztartási konszolidációra. 

A kormány által felvett hitelek költségei csökkentek 2025 au-
gusztusa óta, és a folyamat tartósnak mutatkozik. „Arra számí-

tunk, hogy csökken Románia finanszírozási igénye a külföldi 
piacokról. Ezzel együtt Románia ki van téve a globális piac han-
gulatváltozásainak” – olvasható az elemzésben. 

A hitelminősítő becslései szerint 2025 végén Románia GDP-
arányos államadóssága megközelítette az 59 százalékot, ami 
meghaladja a „BBB” besorolás jelenlegi 56 százalékos átlagát. 
A Fitch prognózisa szerint 2027 végére az adósságállomány a 
GDP 63 százalékára nő. 

„A magas infláció gyenge pont Románia besorolása szá- 
mára” – állapítja meg a jelentés. Hároméves szinten az átlagos 
román infláció duplája a „BBB” aktuális átlagának. 

A Fitch a megszorító kormányzati intézkedések számlájára 
írja a román gazdaság 2025-ös mérsékelt, 1 százalék alatti nö-
vekedését, s arra számít, hogy idén is folytatódik a lakossági fo-
gyasztás csökkenése, ellenben nőni fognak az uniós források 
által generált beruházások. 

Románia a Moody’-nál és a Standard & Poor’s-nál is a be-
fektetésre ajánlott legalacsonyabb államadós-osztályzattal ren-
delkezik negatív kilátással. (MTI) 

Magas infláció és növekvő államadósság  

Mintegy hetven civil szervezet 
közös nyilatkozatban szólította fel 
az Európai Unió intézményeit az il-
legális migránsok kiutasítására vo-
natkozó új uniós rendeletjavaslat 
elutasítására – írta hétfőn az RTBF 
belga közszolgálati hírportál. 

A Médecins du Monde nemzetközi or-
vosi humanitárius szervezet és más civil 
szervezetek által aláírt dokumentum sze-
rint a tervezet „az egész kontinensen fo-
kozná a kiutasításokat, beleértve az EU-n 
kívüli őrizeti központokba történő átszál-
lításokat is”, és olyan gyakorlatok elterje-
déséhez vezethet, mint a razziák, az et- 

nikai profilalkotás vagy a hatóságok felé 
történő bejelentési kötelezettség. 

A nyilatkozatot azelőtt tették közzé, 
hogy az Európai Parlament állampolgári 
jogi, bel- és igazságügyi bizottsága 
(LIBE) március elején szavazna a javas-
latról. 

Hétfőn Michele LeVoy, a jogi státusz 
nélküli migránsok jogainak védelmével 
foglalkozó PICUM civil szervezet igazga-
tója hangsúlyozta:  

– A bevándorlókat érintő razziák  
„nem jelentenek újdonságot Európában”, 
ugyanakkor az új rendelet kiterjesztené és 
normalizálná az etnikai faji profilozást, a 
rendőrségi megfigyelést és az ellenőrzé-

seket közterületeken, munkahelyeken, sőt 
magánlakásokban is.  

Hozzátette: nem lehet elítélni az Egye-
sült Államok hasonló gyakorlatát, miköz-
ben Európában is hasonló intézkedéseket 
vezetnek be. 

Andrea Soler Eslava, a Médecins du 
Monde nemzetközi hálózatának képvise-
lője szerint az Egyesült Államokban ta-
pasztalt példák azt mutatják, hogy a 
migrációs státuszon alapuló jogszabályok 
súlyos társadalmi következményekkel jár-
nak: várandós nők, gyermekek és króni-
kus betegektől vonják meg az alapvető 
egészségügyi ellátást még sürgős esetek-
ben is. (MTI) 

Az uniós kiutasítási rendeletjavaslat elutasítására 
szólított fel több civil szervezet 

Fizetés nélkül dolgoznak az amerikai repülőtereken biz-
tonsági ellenőrzéseket végző szövetségi szervezet al-
kalmazottai a bevándorlási hatóság körüli politikai vita 
következtében, ami újabb részleges kormányzati leál-
láshoz vezetett. 

A hétvégén megszűnt az Egyesült Államok belbiztonsági mi-
nisztériumának szövetségi finanszírozása, miután a Kongresz-
szusban nem sikerült megállapodni a tárca új költségvetéséről, 
amit a demokraták csaknem egységesen elutasítottak. 

Az újabb részleges kormányzati leállásban a repülőtéri biz-
tonsági ellenőrzéseket végző hatóság (Transportation Security 
Administration – TSA) dolgozói mellett többek között érintettek 
a belbiztonsági minisztériumhoz tartozó parti őrség, valamint a 
vészhelyzetkezelési hivatal (FEMA) alkalmazottai is, akik mun-
kahelyük leállásának idején nem kapnak fizetést. 

A törvény alapján a repülőterek biztonsági ellenőrzését mű-
ködtető szövetségi alkalmazottak munkaköre kritikusan fontos, 
folyamatos létszükséglet, így nekik fizetés nélkül is vállalniuk 
kell a munkát. 

A Trump-adminisztráció kitoloncolási intézkedéseiben fősze-

repet játszó Bevándorlási és Vámvégrehajtás (Immigration and 
Customs Enforcement – ICE) szintén a belbiztonsági miniszté-
rium alá tartozik, ugyanakkor tavalytól 2029-ig külön elfogadott 
költségvetéssel rendelkezik. 

A demokraták a belbiztonsági minisztérium finanszírozásáról 
szóló új költségvetés elfogadását az ICE hatásköreinek korláto-
zásához, és a Trump-adminisztráció bevándorlási intézkedései-
nek enyhítéséhez kötötték. 

Amennyiben a részleges kormányzati leállás elhúzódik, az 
hosszabb távon fennakadásokhoz vezethet a repülőterek műkö-
désében. 

Tom Homan, elnöki határ- és kitoloncolásügyi megbízott va-
sárnap a CBS televíziónak adott interjújában arról számolt be, 
hogy Minneapolis városából már ezer bevándorlási ügynök tá-
vozott, és a hét elején további százakat is visszavezényelnek 
szolgálati helyükre. 

A bevándorlási hatóságok január elején kezdett kiterjedt in-
tézkedéssorozata Minneapolisban heves tüntetésekhez vezetett, 
amelyeken két tüntető halt meg, akiket a hatóság tisztjei lőttek 
le két incidensben. (MTI) 

Fizetés nélkül dolgoznak az amerikai repülőterek biztonsági  
alkalmazottai 

Részleges kormányzati leállás  



Személyesen adták át a helyi 
adók csökkentése érdekében 
gyűjtött több mint tízezer alá-
írást Ilie Bolojan kormányfő 
kabinetfőnökének hétfőn Bu-
karestben a székelyföldi váro-
sok elöljárói – közölte az 
MTI-vel a csíkszeredai polgár-
mesteri hivatal sajtóirodája. 

Korodi Attila csíkszeredai, Sza-
kács-Paál István székelyudvarhelyi 
és Nagy Zoltán gyergyószentmiklósi 
polgármester személyesen vitte el 
Bukarestbe és adta át Mihai Jurca ka-
binetfőnöknek a február eleje óta 
összegyűlt több mint tízezer alá- 
írást – írták. 

A Hargita megye három városá-
ban összegyűjtött kézjegyekkel alá-
támasztott petícióban azt kérik: a 
bukaresti kormány tegye lehetővé az 
önkormányzatoknak, hogy még idén 
csökkenthessék a 2026-ra érvényes, 
tavaly decemberben megemelt helyi 
adókat. 

A csíkszeredai polgármesteri hi-
vatal által kezdeményezett petíciót 
Hargita megye székhelyén több mint 
ötezer, a megye másik két nagyobb 
városában nagyjából ugyanennyi 
ember írta alá. Arra kérik Ilie Bolo-
jan kormányfőt, hogy a még 2026-os 
állami költségvetés februárban ese-

dékes elfogadása előtt biztosítson 
törvényes lehetőséget arra, hogy az 
önkormányzatok csökkenthessék az 
idei helyi adókat.  

Továbbá kérik, hogy a kormány 
vezesse vissza a fogyatékossággal 
élők számára korábban biztosított 
adókedvezményeket. 

A székelyföldi elöljárók reményü-
ket fejezték ki, hogy a kormányfő 
meghallja a közösség hangját, és mi-
előbb megszületik a lakosok számára 
kedvezőbb döntés. Február elején 
ugyanis a Romániai Magyar Demok-
rata Szövetség (RMDSZ) országos 
szervezete is bejelentette: a helyi 
adók csökkentését, az eltörölt ked-
vezmények visszavezetését kezde-
ményezi a miniszterelnöknél. 

A csíkszeredai városvezetés az-
után döntött a petíció elindítása mel-
lett, hogy az elmúlt hetek tüntetései 
nyomán változtatni szeretett volna a 
2026-os adókon és illetékeken. A bu-
karesti pénzügyminisztérium azon-
ban megkeresésükre közölte, hogy a 
helyi önkormányzatok nem tekint-
hetnek el a központilag megemelt 
adóalapoktól, nem csökkenthetik a 
2025-ben helyileg alkalmazott adó-
kulcsokat, és az akadályozottsággal 
élők korábbi kedvezményeit sem ve-
zethetik vissza. 

Az adóemelés miatt év eleje óta 
felbolydult Székelyföldön hétvégén 
is folytatódtak a tüntetések, szomba-
ton Sepsiszentgyörgyön vonultak 
ismét utcára az emberek konkrét 
megoldást követelve.  

Antal Árpád polgármester ko- 
rábban közölte: Kovászna megye 
székhelyén helyi szinten próbál- 
ják pótolni a kormány által megvont 
kedvezményeket, ez azonban csak  
az adók befizetése után lehetsé- 
ges. 

A székelyföldi városokban az el-
múlt hetekben több alkalommal is 
tüntetők vonultak utcára az adóeme-
lések eltörlését követelve, arra hivat-
kozva, hogy a beígért reformok, az 
állam kiadásainak csökkentése he-
lyett Bukarest az emberek megsarco-
lásával próbál fedezetet teremteni 
túlköltekezésére. 

A Bolojan-kabinet parlamenti vita 
nélkül, úgynevezett kormányzati fe-
lelősségvállalással tavaly életbe  
léptetett intézkedése nyomán Romá-
niában idén mintegy 70-80 százalék-
kal emelkedett az ingatlantulajdonra 
kivetett éves adó mértéke, és átlago-
san hasonló nagyságrendű, a szeny-
nyezés mértékétől függő emelést 
irányoztak elő a gépjárműadó eseté-
ben is. (MTI)

Benyújtották a helyi adók  
csökkentése érdekében gyűjtött aláírásokat  

a székelyföldi városok elöljárói

Felszólítás nélküli gázmegvonás 
Szabályszerű   

vagy túlkapás?

Melléképületben  
kiégett egy autó 

Február 16-án, hétfőn 14 óra körül tűz ütött ki egy gaz-
dasági épületben Petelén, és fennállt a veszély, hogy átterjed 
a családi házra is. 

A szászrégeni tűzoltóknak sikerült megfékezni a tűz el-
terjedését, a lángok nem érintették a lakóházat, de a körül-
belül  25 négyzetméteres melléképület leégett, a benne tárolt 
autó teljesen kiégett – tájékoztatott Dan Petru Daniel, a 
Maros megyei tűzoltóság sajtóképviselője. (szer) 

Maros megye zöld jövőt épít: támogatja az innovatív kezdemé-
nyezéseket, új munkahelyeket teremt, és a tisztább, fenntartha-
tóbb jövőért dolgozik – ez a Méltányos átállás program lényege. 
Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke sajtótájékoztatón is-
mertette a program weboldalát, majd Simion Crețu, a Központi 
Regionális Fejlesztési Ügynökség vezérigazgatója beszámolt a 
Maros megyei program jelenlegi állásáról. Maros megye, éppen 
azért, mert a régióban a vegyi kombinát miatt itt volt a legmaga-
sabb szén-dioxid-kibocsátás, a fejlesztési régió egyetlen megyéje, 
amely részesül ebből a finanszírozásból. 

Mezey Sarolta 

A Maros Megyei Tanács új,  
www.tranzitiejustamures.ro honlapja 
nyújt segítséget a pályázni vágyók-
nak abban, hogy könnyen és gyorsan 
megtalálják a Méltányos átállás 
program (PTJ) Maros megyei pályá-
zati kiírásaival és tájékoztató esemé-
nyeivel kapcsolatos tudnivalókat. A 
platformot a Maros Megyei Tanács 
hozta létre, ami már 2025 decembe-
rétől működik. 

A honlapon a felhasználók infor-
mációkat találnak a Méltányos átál-
lás program előnyeiről, az aktuális 
pályázati felhívásokról, az útmuta-
tókról és a pályázás lépéseiről, vala-
mint a potenciális pályázók számára 
szervezett tájékoztató események 
időpontjáról. 

– A Méltányos átállás program 

nem kizárólag a szakembereknek 
szól, hanem egy konkrét eszköz arra, 
hogy fejlesszük Maros megyét. A  
platform elindításával az a célunk, 
hogy könnyen hozzáférhető, egyér-
telmű és naprakész információkat 
biztosítsunk a finanszírozási lehető-
ségekről, hogy minél több potenciá-
lis kedvezményezett tudjon ezekről 
a forrásokról, és így a rendelkezé-
sünkre álló alapokat konkrét projek-
tek megvalósítására és látható 
eredményekre fordítsuk” – nyilat-
kozta Péter Ferenc, a Maros Megyei 
Tanács elnöke. 

A tranzitiejustamures.ro platform 
egy gyakorlati munkaeszköz, amely 
két nyelven, magyarul és románul 
nyújt tájékoztatást: az aktuális pályá-
zati felhívásokról, a pályázók jogo-
sultsági feltételeiről, a finanszíroz- 
ható beruházások típusairól, a pályá-

zatok benyújtásához szükséges lé-
pésekről, a pályázati útmutatókhoz 
és dokumentációkhoz való hozzáfé-
résről, valamint a tisztázó kérdések 
benyújtásának lehetőségeiről. 

A Méltányos átállás program 
kulcsfontosságú Maros megye szá-
mára, mivel körülbelül 245 millió 
eurós támogatást biztosít a helyi gaz-
daságnak a klímasemlegességre való 
átállás folyamatában. 

A program célja a vállalkozói 
szféra modernizálása, a gazdasági 
sokszínűség növelése a kis- és kö-
zépvállalkozások támogatásával, va-
lamint biztonságos és jól fizető 
munkahelyek teremtése. 

A Méltányos átállás programot a 
megyei tanács a Központi Regionális 
Fejlesztési Ügynökséggel partner-
ségben valósítja meg, Maros megye 
a régió egyetlen megyéje, amely ré-
szesül ebből a finanszírozásból. 

A csütörtöki sajtótájékoztatón 
részt vett Simion Crețu, a Központi 
Regionális Fejlesztési Ügynökség 
vezérigazgatója is, aki ismertetett né-
hány adatot a program kapcsán. 

– Mostanáig Maros megyében a 
Méltányos átállás program keretében 
39 finanszírozási szerződést írtunk 
alá, amelyek igényelt összértéke 44 

millió euró. Emellett további 375 pá-
lyázatot nyújtottak be kis- és közép-
vállalkozások, valamint mikro- 
vállalkozások fejlesztésére, környe-
zet-helyreállítási projektekre, illetve 
az eddig meghirdetett egyéb pályá-
zati felhívások keretében. Ez egy  
komoly kihívás, hogy a program ke-
retében rendelkezésre álló 245 millió 
euróból minél nagyobb összeget 
vonzzunk Maros megyébe. Ezért 
arra bátorítjuk a vállalkozásokat, az 

önkormányzatokat (UAT) és minden 
lehetséges kedvezményezettet, hogy 
kövessék a meghirdetett pályázati 
felhívásokat, és nyújtsanak be pályá-
zatot – fogalmazott Simion Crețu.  

A Maros Megyei Tanács a pályá-
zók támogatása érdekében a jövőben 
is rendszeresen szervez majd tájé-
koztató rendezvényeket, valamint fo-
lyamatosan közölni fogja a friss 
információkat a Méltányos átállás 
program online platformjain.

Méltányos átállás program – új weboldal népszerűsíti a Maros megyei pályázati kiírásokat 
245 millió eurót hívhatnak le a Maros megyeiek  
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Marosvásárhelyen egyre többen panaszkodnak arról, hogy elő-
zetes értesítés nélkül zárták le lakásukban a gázt, mivel a két-
évente esedékes műszaki vizsgálatot nem ejtették meg, vagy 
nem szereltettek  gázérzékelőt. Egyes szakemberek szerint 
azonban a gázcsapot csak akkor indokolt előzetes értesítés nél-
kül elzárni, ha közvetlen veszélyhelyzet áll fenn, és azt bizonyí-
tani is kell. Ellenkező esetben visszaélésről lehet szó. 

Bár a törvény értelmében előze-
tes felszólítást, bizonyos határidőt 
kellene kapjanak az érintettek, és 
azt követően zárják el a gázcsapot – 
mivel cégenként rendkívül változó 
a gázérzékelők ára és a felszere- 
lés díja, és az eljárás napokba kerül-
het –, panaszosaink csak az utólag 
a postaládájukban talált cédula 
révén értesültek a gáz elzárásának 
okáról. A Delgaz Grid gázszolgálta-
tót a hasonló esetek valóságalapjá-
ról és jogszerűségéről kérdeztük, 
kérdéseinkre valószínűleg napokon 
belül választ kapunk.  

A Népújság Közönségszolgálat 
rovatában tavaly novemberben 
megjelent azonban, hogy a gázde-
tektorok beszerelése kötelező min-
den olyan helyiségben, ahol gázzal 
működő berendezés üzemel, s ahol 
a helyiségek ablakai 4 mm-nél vas-
tagabbak vagy speciális szerkeze-

tűek, például biztonsági üvegből 
készültek, vagy termopán ablakok. 
A gázdetektorok azonnal jelzik a 
gázszivárgást a lakásokban, lépcső-
házakban, előterekben, így meg-
előzhető a gázrobbanás. Amikor a 
gázszerelés és berendezés műszaki 
ellenőrzését végzik, az ANRE-en-
gedéllyel rendelkező cég kép- 
viselője a gázdetektor létét és mű-
ködését is ellenőrzi. Abban az eset-
ben, ha nincs gázdetektor sze- 
reltetve, a gázberendezés nem tel- 
jesíti a biztonságos működés felté-
teleit. 

A Delgaz Grid felhívja vala-
mennyi fogyasztó, de főként a tulaj-
donosi társulások figyelmét, hogy 
kössenek szolgáltatói szerződést  
engedélyezett cégekkel, hogy gáz-
szivárgás esetén azonnal lehes- 
sen beavatkozni a veszély elhárí- 
tására. (pálosy) 



Február 12-én tartotta idei 
éves közgyűlését a Romániai 
Magyar Pedagógusok Szövet-
ségének Maros megyei szerve-
zete, amelyet megtisztelt 
jelenlétével Antal Levente fő-
tanfelügyelő-helyettes, Hajdú 
Zoltán, a vendéglátó Bolyai 
Farkas Elméleti Líceum és Be-
nedek Zsolt, a Református 
Kollégium igazgatója. 

Bodolai Gyöngyi  

Horváth Gabriella megyei elnök 
köszöntötte a megjelenteket, ismer-
tette a 14 napirendi pontot, és fel-
hívta a tanárit megtöltő pedagógusok 
figyelmét arra, hogy minden területi, 
illetve iskolai szervezet tartsa meg 
az évi közgyűlést, amennyiben ez 
még nem történt meg, és küldjön 
arról beszámolót a megyei szerve-
zetnek. Ugyanakkor felhívta minden 
területi szervezet képviselőjének fi-
gyelmét arra is, hogy az utolsó vá-
lasztástól eltelt négy éven belül új 
választást kell tartani.  

Horváth Gabriella egyéves be- 
számolójában elhangzott, hogy a 
2025-ös megyei közgyűlésen meg-
szavazott 13 küldött 2025. április 
16-án részt vett az országos szerve-
zet évi küldöttgyűlésén a szovátai 
Teleki Oktatási Központban.  

Szeptember 6-án a Maros megyei 
küldöttség jelen volt Kolozsváron, a 
műemlék belvárosi unitárius temp-
lomban a magyar iskolák országos 
tanévnyitó ünnepségén, amelyet az 
RMPSZ immár 12 éve megszervez.  

Horváth Gabriella felkérésére 
Tóth Tivadar elnökségi tag, seges-
vári területi elnök arról számolt be, 
hogy a múlt évben a helyi Gaudea-
mus Házban ünnepelték a segesvári 
magyar oktatás fennállásának 65. 
évfordulóját, valamint a Gaudeamus 
Ház szórványközpont tevékenységé-
nek fontosságát ismertette, alátá-
masztva az RMPSZ meghatározó 
támogatását. 

2026. január 30-án Tóth Tivadar 
elnökségi tag és László Imola, a se-
gesvári M. Eliade Líceum igazgató-
helyettese a megyei elnökkel együtt 
részt vettek a nagyenyedi Bethlen 
Gábor Kollégiumban tartott szór-
ványvidéki oktatási tanácskozáson.  

A megyei elnök hozzátette, hogy 
az országos elnökség minden évben 
más szórványtelepülésen rendezi 
meg ezt a találkozót. Megyénkben 
Segesvár és Dicsőszentmárton kör-
nyéke minősül szórványnak a ma-
gyar oktatás szempontjából.  

Az idén február 13–15. között 
szervezte meg az országos elnökség 
a 2010 óta hagyományossá vált Edu-
catio Kupa országos teremfoci-baj-
nokságot Szovátán. Megyei szinten 
Jakab Barna testnevelő tanár a szer-
vező, aki az országos szervezőbi-
zottság tagja is egyben.  

A Szülőföldön magyarul megyei 
pályázatok lebonyolítása is a 
RMPSZ hatáskörébe tartozik. A pá-
lyázatok beadása a 2023/24-es tan-
évtől online-ra változott, és megyei 
szinten kellett ellenőrizni a saját di-
ákok pályázatát. A 2024-ben kiala-
kult 11 gyűjtőpont megmaradt 
2025-re is, és ugyanaz a 15 ellenőr 
dolgozott, sőt még egy személy vál-
lalta a határidő közeledtével a nem 

könnyű feladatot. A 15 ellenőrző pe-
dagógus közül hat a megyei RMPSZ 
elnökségi tagja volt. „Azért vállal-
tuk, hogy belelássunk a rendszerbe, 
annak működésébe, így tudtunk vá-
laszolni a kérelmezők esetleges kér-
déseire, főleg az ellenőrök terü- 
letéhez tartozókra” – nyilatkozta 
Horváth Gabriella. A 11 gyűjtőköz-
pont helyszínei: Marosvásárhely 3, 
Marosszentgyörgy, Szováta, Dicső-
szentmárton, Szászrégen, Segesvár, 
Marosludas, Mezőpanit, Nyárádsze-
reda 1-1 gyűjtőközponttal. Összesen 
23.000 adatlap feldolgozása történt 
meg bő két hónap alatt. Ezenkívül 
voltak felsőoktatási kérelmek is, 
amit Maros megyei címre küldtek be 
az egyetemi hallgatók, bár jelentke-
zésük nem tartozott a megyei szer-
vezet hatáskörébe.  

A megyei elnök kérése az volt, 
hogy ha lehet, a megyei gyűjtőpon-
tokat a jövőben se módosítsák, mert 
jelenleg minden iskola tudja, hogy 
hová adják majd le az online igény-
lés után a dokumentumokat.  

A továbbképzések közül továbbra 
is legismertebb a Bolyai Nyári Aka-
démia (BNYA), amely 34 éves lesz, 
és minden évben több helyszínen, 
több szekcióban, több száz pedagó-
gus részvételével zajlik. A jelentke-
zés évek óta online történik a 
megadott feltételekkel, amelyekbe a 
megyei szervezet már nem tud bele-
szólni. Ezenkívül sok különböző te-
matikájú évközi továbbképző is volt, 
amelyeket a megyei szervezet is to-
vábbított a tagság felé. A további- 
akban az a fontos, hogy minden pe-
dagógus folyamatosan kövesse az 
rmpsz.ro weboldalt, mert minden 
központilag, valamint a régiók által 
szervezett esemény ott megtalálható. 
A jelentkező pedagógusok két felté-
telnek kell eleget tegyenek: regiszt-
rált RMPSZ-tagság és rendezett 
tagsági díj. Ha ez nincs, a platform 
nem engedi jelentkezni! 

A fentiek alól kivételt képez a ta-
nítók és óvodapedagógusok műhely-
konferenciája, amelyre minden 
megyéből egy-egy pedagógust vár-
nak, akiket a megyei elnökség java-
sol. Minden évben a szaktanfelü- 

gyelőknek ajánlják fel a lehetőséget, 
de általában más kolléga vett részt; 
2026-ban február 7-én a szakfel-
ügyelők vettek részt a konferencián, 
majd utólag ők fognak beszámolni a 
módszertani tevékenységek kereté-
ben.  

A következő napirendi pont a pe-
dagógusoknak járó díjakról szólt. 
Ezek alanyi jogon járnak minden  
pedagógusnak, függetlenül attól, 
hogy regisztrált tag-e vagy sem az 
RMPSZ-ben.  

A tudományos tevékenységért 
járó Apáczai-díjat minden páros 
évben (így az idén is) meg lehet pá-
lyázni, és a szövetség Tudományos 
Tanácsa dönt arról, hogy ki kaphatja 
meg. Aki érdekelt, figyelnie kell a 
már említett weboldalt, ahol a kiírás 
megjelenik.  

Az Ezüstgyopár díjra (páratlan 
évben) javasolni kell a kollégákat a 
megadott feltételeknek megfelelően, 
függetlenül attól, hogy aktívak vagy 
nyugállományban vannak már. 

A javaslattevő méltatást kell 
írjon.  

A nyugállományba vonuló pe- 
dagógusok Pedagógus Szolgálati  
Emlékéremben, a Magyarország 
Belügyminisztériuma által ado- 
mányozott elismerésben részesül- 
hetnek. A díj odaítéléséhez nem  
kell sem javaslat, sem pályázat,  
hiszen ez tény! Viszont az érin- 
tett kolléga nyilatkozatban kell vál-
lalja a felterjesztést. Aki nem vál-
lalja, azt nem lehet felterjeszteni az 
emlékéremre. Szükség van a mél- 
tatás csatolására, valamint egy „kez-
deményezés” lap kitöltésére, amiről 
az igazgatók, RMPSZ-felelősök, va-
lamint a tanfelügyelők értesítést  
kaptak és kapnak a megyei elnök- 
től. 

Horváth Gabriella megyei elnök 
részletesen beszámolt a diákoknak 
járó díjak odaítéléséről is.  

A Mákvirág díjat az előző tanév-
ben kiemelkedő tanulmányi ered-
ményt elért, tantárgyversenyeken, 
kulturális és sportvetélkedőkön díjat 
nyert példás magatartású diákok 
nyerhetik meg. Akinek minden tan-
évben sikerül ez a teljesítmény, meg-

szerezheti a bronz, majd az ezüst, az 
arany és a gyémánt fokozatot, ame-
lyeket a megyék legjobb IX., X., XI., 
XII. osztályos tanulói nyerhetnek 
meg. 

A diákok pályázatát a megyei 
RMPSZ-elnökségek bírálják el, mi-
után meggyőződtek az adatok hite-
lességéről. Minden évben egy 
megyében évfolyamonként egy diák 
kapja meg a Mákvirág díjat.  

A Bolyai Farkas-díjat a Bolyaiak 
szellemisége jegyében az RMPSZ 
2008-ban hozta létre a matematika 
terén kiemelkedő eredményeket elért 
középiskolás diákok jutalmazására.  

Az Amerikai Magyar Tanárok 
Egyesületének anyagi támogatásával 
2011 óta osztják ki a Kós Károly-
díjat a magyar nyelv és irodalom, 
valamint az anyanyelvápolás terén 

kiemelkedő eredményt felmutató 
középiskolás diákok számára. 

A fenti két díj odaítélését egy 
szaktanárokból álló zsűri értékeli az 
általuk megalkotott pontrendszer 
alapján, amelyben meghatározott 
versenyeredményeket vesznek fi-
gyelembe.  

Mindkét díj esetén a kitüntetés 
emlékéremből, oklevélből és pénz-
jutalomból áll, amelyet Romániában 
évfolyamonként egy-egy diák nyer-
het el.  

Hetedik napirendi pontként a pe-
dagógusigazolványról volt szó. A 
megyei elnök elmondta, hogy  
2025-ben 15 igazolást adott ki 
román nyelven, amely a külön- 
böző pályázatokhoz, elsősorban a 
pedagógusi, szaktanári érdemfoko-
zathoz szükséges dokumentumok 
egyike.  

Horváth Gabriella hangsúlyoz- 
ta, hogy az idei közgyűlést azért tar-
tották hamarabb, (előző években 
mindig március végén volt), hogy  
a pedagógusok átvehessék a ma- 
gyar pedagógusigazolványt, ame- 
lyet a február 20-án kezdődő vaká-
cióban már fel is használhatnak  
Magyarország területén – ezzel az 
igazolvánnyal ugyanazokat a ked-
vezményeket élvezik a romániai ma-
gyar pedagógusok is, mint az 
anyaországiak. 

Eddig 112 személy magyar peda-
gógusigazolványát kapta meg a me-
gyei elnökség, azokat osztották ki a 
közgyűlés végén. Azt megelőzően 
Kátai Judit nyárádmenti területi fe-
lelős számolt be saját tapasztalatai-
ról, hogy mi mindenre használható 
az igazolvány, amit aktiválni kell, és 
konkrétan milyen kedvezményeket 
jelent a pedagógusoknak.  

Az igazolvány igénylésétől a 
tényleges átvételig elég hosszú az út, 
időigényes folyamat, mondta Hor-
váth Gabriella, és ismertette is ezt.  

Az éves beszámolóban szó volt a 
tagnyilvántartásról is, mivel 2021 
óta működik az online regisztráció. 
Akik ettől az időponttól kezdve be-
jelentkeztek az online regisztrációs 
platformon, azok tagnak számítanak, 
az előtte levő tagság sajnos nem szá-
mít. Míg 2022-ben 698 regisztrált 
tagja volt a megyei szervezetnek, és 
kb. 50 százalékuk, azaz 358-an fizet-
tek év végéig tagdíjat, a meghirdetett 
magyar pedagógusigazolvány igény-
lése nyomán 2025 végére 1102 re-
gisztrált tagra nőtt a létszám, ebből 
kb. 25 százalék fizette ki a tagdíjat 
2025-re, holott ez is szükséges az 
igazolvány elnyeréséhez. 2026 feb-
ruárjában 1115 regisztrált tag van a 
megyében.  

A közgyűlésen hangsúlyosan me-
rült fel, hogy RMPSZ-felelőst kell 
választani minden tanintézményben, 
ahol még nincs. 

A továbbiakban elhangzottak a 
javaslatok az országos küldöttgyűlé-
sen való részvételről, amely április 
25-én lesz Szovátán a TOK Bíró Ist-
ván termében; a jubileumi ünnepsé-
get is ugyanaznap tartják 11 és 14 
óra között ugyancsak Szovátán. 
Mindkét rendezvényre Maros me-
gyének 15 +15 helye van. A 2026-os 
év az RMPSZ életében jubileumi év: 
35 éves az RMPSZ, és ennek kap-
csán az év folyamán további megyei, 
regionális és országos rendezvények 
lesznek, amelyeken elismerések, ok-
levelek átadására is sor kerül azok 
részére, akik hatékonyan tevékeny-
kedtek a szervezeti életben. A 35 
éves RMPSZ jubileumi évköny- 
vében a segesvári körzet két tevé-
kenységéről szóló írás fog megje-
lenni, amelyek a beszámoló elején 
elhangzottak. Horváth Gabriella me-
gyei elnök ismertette, hogy azért 
ezeket emelték ki a megyei tevé-
kenységek sorából, mert Segesvár és 
környéke kissé elhanyagolt körzet 
volt, ahol maroknyi magyar pedagó-
gus emberfeletti erővel küzd a ma-
gyar oktatás megmaradásáért, és 
mindkét rendezvénynek partnere 
volt az RMPSZ országos és megyei 
szervezete is.  

A közgyűlés végén következett a 
magyar pedagógusigazolványok át-
adása a jelen lévő tagoknak.

Közgyűléstől közgyűlésig  
35 éves az RMPSZ 

A pedagóguskártya
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S Z E R K E S Z T E T T E :  M E Z E Y S A R O LTA

– A pedagógusok szeptember elsején költöztek 
vissza az iskolába, s az új tanévet már itt kezdtük. 
Örömmel vettük át az épületet, mind a tanárok, mind 
a diákok. Büszkén mondhatom, hogy a XXI. század-
nak megfelelő oktatási intézményt vettünk át, kor-
szerű, modern, szívesen járunk ide. Minden megvan 
a komoly és színvonalas oktatáshoz. A zeneterem 
hangszerekkel van felszerelve, Bartis Zoltán kolléga 
tart zeneórákat és hangszeroktatást is. A matemati-
katermet is Bartha Enikő matematikatanár igényei 
szerint szerelték fel, a felső tagozat tartja itt a mate-
matikaórákat. Van egy fizika-kémia szaktermünk, 
egy biológialaborunk, ami nincs teljesen felszerelve, 
és van egy informatikalaborunk, ahol a legkorsze-
rűbb eszközök állnak a diákok rendelkezésre. To-
vábbra is működik az információs és dokumentációs 
terem. Az új előírásoknak megfelelően van egy or-
vosi rendelő is, igaz, orvos még nincs, egyelőre egy 
asszisztens látja el a feladatokat. Felújították a sport-
termet is, ahol a tornaórákat és délutáni tevékenysé-

geket tartjuk. Ezek rendkívül változatosak: 
kosár- és fociedzések, néptánc, népi gyermekjá-
tékok. Kihívás volt kialakítani a heti programot, 
hogy minden a megfelelő időben történjen, de 
sikerült – tájékoztatott Ráduly Csongor, a Kádár 
Márton Általános Iskola igazgatója.   

Az iskolában 230 gyerek tanul, az oktatás 55 
pedagógusra hárul, többségük végleges kineve-
zéssel rendelkező tanár.  

– Érdemes volt vállalni minden költözéssel 
járó áldozatot, hercehurcát, mert most teljesen 
más az iskola hangulata. Nagyon hálásak va-
gyunk ezért mindenkinek, aki közreműködött 
abban, hogy új iskolát vegyünk át szeptember-
ben. Az önkormányzatnak, kivitelezőknek, kol-
légáknak, mindenkinek köszönet jár – fogalma- 
zott az igazgató. 

Miközben teremről teremre látogattuk az is-
kolát, javában zajlottak a farsangi előkészületek, 
maskarába öltözött gyerekek a farsangbúcsúz-
tató bálra készültek.  

A megye legmodernebb vidéki iskolája

Nyárára megnyitják a hulladékudvart 
A hulladékudvar 95 százalékban elkészült, nyáron következik a beüze-

melése, árammal való ellátása, a kamerák felszerelése. Az üzemeltetés mi-
kéntje még nincs kidolgozva, ez is következik. A háztartások szempontjából 
előnyös egy ilyen udvar üzemeltetése, mert sokféle fölöslegessé vált hulla-
dékot el lehet itt helyezni program szerint. A hulladékudvart nem az önkor-
mányzat fogja működtetni, költségei lesznek, erre licitet fognak kiírni. 

A köztisztasági szolgáltatással, az évi két lomtalanítással, a hulladékud-
varral megoldják a hulladékkérdést, s nem lesz mentség a környezetszennye-
zésre.

A lakosságot országos viszonylat-
ban kellemetlenül érintette a helyi 
adók emelése, Mezőpanit községet 
is „megbolygatta”. Hogyan viszo-
nyultak az emberek az adóemelés-
hez? – kérdeztük Bodó Előd Barna 
polgármestert. 

– A helyi adók több mint 10 éve csak az 
infláció mértékével növekedtek. Voltak ön-
kormányzatok, amelyek a törvényben előírt 
éves inflációs kiigazítást sem végezték el, 
ott most jelentős növekedés van. A Bolo-
jan-kormány tulajdonképpen a PNRR-
programban vállaltakat teljesíti, amit az 
előző kormányok halogattak. A kormány 
többek között azért is emelte meg az adó-
kat, hogy minél kevesebb pénzt juttasson 
az önkormányzatoknak a központi leosztásból – ez sem 
érthető, hiszen a mi pénzünket osztja –, de az adóeme-
léssel eszközt adott az önkormányzatok kezébe. A 
másik indok az, hogy az adókat az európai uniós átlag-
hoz kívánják igazítani. Alapvetően nem is az adóemelés 
a probléma, mert ha megfelelő, kibírható mértékben, 
akár lépcsőzetesen eljutottunk volna egy szintre, az em-
berek is megértenék. Bemondtak egy számot (70 szá-
zalék), ami nagyon sok, viszont sok esetben ennél jóval 
több a növekedés. Nagy hirtelen az önkormányzatok 
karácsonyra megkapták a döntést, s nem volt idő köz-
vitára bocsátani, átgondolni az egészet. Megjött a levél 
azzal, hogy ha nem fogadjuk el a határozatot az év 
utolsó napjaiban, akkor nem fogjuk megkapni a kor-

mánytól származó leosztást. Ezzel lehetetlen helyzetbe 
kerültek az önkormányzatok. Mivel mi az évek során 
követtük az inflációs kiigazítást, a legkisebb emeléssel 
számoltunk. A kormány legfelelőtlenebb döntése az 
volt, hogy a valóban legsérülékenyebb rétegnek, a moz-
gásképteleneknek, súlyos betegségben szenvedőknek 
eltörölte az adókedvezményeket. A régi épületek tulaj-
donosai is ugyanannyi adót fizetnek, mint az új épüle-
tek tulajdonosai. Nálunk egy olyan család esetében, 
amelynek nincs külterülete, s az autója is 1600 köbcen-
tisnél kisebb, az adóemelés 25 százalékos volt. Akinek 
van pár hektár földterülete, régebbi autója, az adóeme-
lés akár 100 százalék fölött is lehet – fogalmazott a pol-
gármester. 

Mezőpanit községben tavaly 82 szá-
zalékban sikerült begyűjteni a helyi 
adókat, ez körülbelül 3,5 millió lejt je-
lent. A községnek a múlt évben az ed-
digi legnagyobb összegű költségvetése 
volt. 16,5 millió lej érkezett be pályá-
zatokból, tehát közel ötször nagyobb 
összeg, mint a helyi adókból származó 
összeg.  

Idén a lakosság egyelőre kivár az 
adófizetéssel, mert abban reményke-
dik, hogy hátha csökkentik az adókat, 
viszont a törvény nem ad lehetőséget 
az önkormányzatnak, hogy az adókat 
csökkentse, lévén, hogy minden tétel-
nél a minimális értékkel számoltak. 
Ebben az évben mindenkinek a kirótt 
adóösszeget kell kifizetni.  
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Valószínűleg március elején kezdi meg a szolgáltatást Mezőpanit 
községben a Sylevy Cleaning, addig kell teljesítse a feltételeket, 
teljes kell legyen a gépparkja, a személyzete, és ki kell ossza a ku-
kákat, a szemeteszsákokat. Öt frakciót fognak gyűjteni szelektí-
ven: a műanyagot, a papírt, a fémet, az üveget, a lebomló szerves 
háztartási hulladékot és külön a vegyes háztartási hulladékot. A 
köztisztasági szolgáltatásról Bodó Előd Barna, a község polgár-
mestere számolt be a Népújságnak.  

– Az lenne az ideális, ha minden 
hulladékot külön csoportosítva gyűj-
tenének, s a vegyes háztartási hulla-
dékba ne kerüljön be a lebomló 
hulladék, a konyhai szerves és a nö-
vényi hulladék, olyasmi, ami falun 
komposztként a kertben hasznosít-
ható. Ugyanis ez a szerves hulladék 
súlyos, elszállítása költséges, s minél 
nagyobb a szemétmennyiség, annál 
nagyobb a község hulladékkezelési 
számlája. Tavaly az önkormányzat – 
beleértve a környezetvédelmi bírsá-
got is, a szállítást, az átrakást – 850 
ezer lejt fizetett a szolgáltatónak, ami 
nagy összeg, az önkormányzat mű-
ködési költségeinek 20–25 százalé-
kát teszi ki. Emiatt javítani kell ezen 
az arányon úgy, hogy a háztartási 
szemét mennyiségét lecsökkentjük, s 
a szelektív hulladék mennyiségét je-
lentősen megnöveljük. Tavaly a sze-
lektív hulladék tekintetében volt 
mennyiségnövekedés, de még min-
dig csak 15 százalék körül állunk. A 
háztartási hulladék tekintetében ta-
valy volt egy ambiciózus terv, ami-

nek eredménye, hogy 12 százalékkal 
csökkent a mennyiség, itt sikerült 
spórolni.  

Minden háztartásnak egy 120 li-
teres, chippel ellátott háztartási- 
szemét-kukát biztosítunk, amely ürí-
téskor leolvasható, és ennek köszön-
hetően tudni lehet, hogy kitől vitték 
el a szemetet, a mennyiséget egye-
lőre nem mérik. A szemétdíj havi 
12,5 lej személyenként, ami egy lej-
jel több, mint tavaly. Ha valaki nem 
egy, hanem két kukát igényel, az már 
20 lejes szemétdíjat fizet személyen-
ként.  

Vannak kedvezmények, a négynél 
több tagot számláló családokban 
csak négy személyre fizetnek sze-
métdíjat, a 80 év fölöttieknek és akik 
életvitelszerűen nem laknak a köz-
ségben, csökkentett díjat kell fizet-
niük – fogalmazott a polgármester.  

A felsoroltakon kívül minden más 
hulladékot, matracokat, régi bútoro-
kat, textíliákat, veszélyes és elektro-
nikai hulladékokat évente kétszer 
gyűjtenek a községben.  

Szelektív gyűjtéssel 
csökkenthető a szemétdíj  

A lakosság kivár,  
de adócsökkentésre nincs lehetőség 

(Folytatás az 1. oldalról)

Bodó Előd Barna polgármester                  Fotók: Nagy Tibor



Az olaszos szervezés szimbóluma a milá-
nói-cortinai téli olimpián egyértelműen a Szent 
Júlia Aréna, amely félkész állapotban is rend-
kívül hangulatosnak bizonyul a jégkorongtor-
nán annak ellenére, hogy „működő káoszként” 
lehet jellemezni. 

Az olaszországi ötkarikás játékok két új lé-
tesítményének egyike a Milánó délkeleti ré-
szén lévő multifunkcionális csarnok, amelyről 
már az odavezető úton kiderül, hogy az utolsó 
utáni pillanatban készült el, ugyanis a környé-
kén a tereprendezésnek még csak a nyoma sem 
fedezhető fel. 

A 180 millió euróból megvalósult és csak 
januárban átadott létesítmény kívülről impo-
záns látványt nyújt, de belépve többször szem-
besülni lehet a félkész állapotával. A 
mélygarázs egyes részei nincsenek készen, az 
emeletre vezető lépcsőházak nincsenek ki-
festve, csak a gletteléssel végeztek, de egyes 
helyeken még az is javításra szorul. 

Az is teljesen egyértelmű, hogy az építkezés 
utáni nagytakarításra sem jutott idő, mert min-
den poros, illetve sok helyen terjeng a festék-
szag. 

A tudósítóknak kialakított lelátón néhol hi-
ányoznak a korlátok, így csak kifeszített sza-
lagok jelzik az újságíróknak, hogy vigyáz- 

zanak, mert egyetlen rossz lépés balesetet 
okozhat. A legszembetűnőbb persze a lelátó 
befejezetlensége, ugyanis a felső karéj egyhar-
mada nem készült el az olimpiára, ezért a  
nézőtérnek ezt a részét fekete ponyvákkal ta-
karták el a szervezők. 

Ilyen körülmények között nehéz lenne tö-
kéletes rendezésről beszélni, de a szervezők 
amolyan olaszosan felülkerekednek a káoszon, 
és működőképessé teszik. Mert minden infrast-
rukturális és logisztikai probléma, hiányosság 
ellenére maguk a versenyek nemcsak zökke-
nőmentesen zajlanak, hanem szinte mindenhol 
telt házas közönség előtt és ennek megfelelően 
elképesztő hangulatban – kiváltképpen az 
előző három téli olimpiához képest. 

Pekingben, Phjongcshangban és Szocsiban 
hiába voltak felkészültebbek a rendezők, a já-
tékok hangulata – különösen a havas sport-
ágakban – meg se közelítette azt az élményt, 
amit az olasz helyszínek nyújtanak, az atmosz-
féra pedig az elmúlt 12 évben inkább sterilnek 
hatott, annyira mindent előírásszerűen végez-
tek a szervezők, ezzel szemben az olasz laza-
ság oldott, felszabadult és közvetlen légkört 
teremt a nézők körében. 

Ez igaz a Szent Júlia Arénára is, amely még 
félkész állapotban is lenyűgözőnek hat a lelá-

tón, a szurkolók pedig egészen varázslatos lég-
kört teremtenek. Persze az is nagy különbség, 
hogy a világ legszínvonalasabb jégkorong-baj-
noksága, az NHL játékosai 12 esztendő után 
tértek vissza az olimpiára, így még nagyobb 
érdeklődés övezi a sportág férfitornájának 
mérkőzéseit. 

Az emeleten lévő panorámaablakokból 
nyíló kilátás is tökéletesen szemlélteti a mos-
tani olimpia kettősségét. Egyrészt a „szom-
szédban” szemét és törmelék rombolja a 
látványt, de a távolban felsejlik az Alpok havas 
hegycsúcsai által nyújtott festői szépségű lát-
kép. Ha egyszer beépül az aréna környéke, 
akkor meseszép kilátás nyílik majd Európa 
legmagasabb hegységére. 

A meccsek legkaotikusabb része a mintegy 
12 ezer szurkoló távozása, ugyanis egyetlen 
széles úton terelik őket a legközelebbi metró-
állomásra szállító buszokhoz, ezért több száz 
méteres sor torlódik fel. 

Ennek ellenére türelmesen araszol előre a 
tömeg, amelyet az önkéntesek mindössze egy 
megafonnal és egy magas rúdra helyezett táb-
lával irányítanak, amelynek egyik oldalán a 
STOP, a másikon a GO (Menj!) felirat olvas-
ható.  

Az olaszokra egyáltalán nem jellemző a túl-
szabályozottság, az egyszerűség pedig ez eset-
ben is működik, mert nagyjából fél óra alatt el 
lehet jutni a buszokhoz anélkül, hogy rémisztő 
tömegjelenetek játszódnának le. 

Összegezve: a háttérben számos kivetniva-
lót lehet találni, de a „végtermék”, amit mind 
az olimpikonok, mind a szurkolók akár a hely-
színen, akár a televízió előtt ülve kapnak, az 
felülmúlja az előző téli játékokat, mert a lé-
nyeg az, ami a versenypályán történik, márpe-
dig ott az olimpiához méltó nagyságú 
közönség előtt és kifogástalan légkörben küz-
denek a dicsőségért a világ legjobb téli spor-
tolói.

Téli olimpia: a félkész Szent Júlia Aréna az olaszos szervezés jelképe

Bálint Zsombor 

Kötelező volt győznie a marosvásárhelyi teremlabda-
rúgó-csapatnak a Bodzavásári Luceafărul otthonában, az 1. 
liga alapszakaszának utolsó előtti fordulójában. Nem csak 
azért, mert sokkal jobb csapat, de a három pont elengedhe-
tetlen volt a felsőházba jutáshoz. 

Talán ez a tét kissé nehézkesebbé tette a kezdést,  
szünetben még meglepő 2-2-t mutatott az eredményjel- 
ző, a második félidőben azonban Kacsó Endre tanítványa-
inak az akarata érvényesült, és Marosvásárhely 8-3-ra 
nyert. 

A csapat két gólját az a Ionuț Marin 
szerezte, akit a spanyol másodosztályból 
igazolt a klub, de akit azóta sem mutattak 
be. Így aztán úgy döntött, a góljaival mu-
tatkozik be önmaga. Két további gól Isz-
lai Richárd nevéhez fűződik, Dudău, 
Gavrilă és Chertes egy-egy találatot 
jegyzett, illetve egy öngólt is vétettek a 
házigazdák. 

Az alapszakasz utolsó fordulójában, 
vasárnap 15 órától a marosvásárhelyi vá-
rosi sportklub a Mausoleul Mărășești-et 

fogadja. A győzelem ezúttal is kötelező feladat. Egyrészt a 
Mausoleul még nem szerzett pontot az idei bajnokságban, 
de attól még a három pont elengedhetetlen a felsőházba 
jutás érdekében is.

Nehezebb kezdés után megvan  
a kötelező győzelem 

A listavezető CSU Craiova 1-0-ra legyőzte a címvédő FCSB-t a 
labdarúgó-Szuperliga 27. fordulójának rangadóján, az Ion Oble-
menco Stadionban. A mérkőzés egyetlen gólját a palesztin csatár, 
Assad Al Hamlawi szerezte a 23. percben egy bal lábas, csavart lö-
véssel. A vendégeknek voltak helyzeteik, de Daniel Bîrligea és Da-
rius Olaru sem tudott betalálni, míg a hazaiak második félidőben 
szerzett találatát a videóbíró nem adta meg les miatt. 

A Craiova sorozatban negyedszer nyert otthon, míg az FCSB az 
utóbbi három idegenbeli meccséből kettőt elveszített. 

Craiovai siker a rangadón:  
Al Hamlawi döntötte el  
az FCSB elleni meccset 

Fotó: a Hockey Feed közösségi oldal

2026. február 17., kedd                                                                                                          SPORT                                                                                                               NÉPÚJSÁG●7 

A tabella 

1. Galac                           13        10         1        2           85- 25           31 
2. Sepsi SIC                    13         8          3        2           73- 35           27 
3. Autobergamo Déva     13         8          2        3           70- 55           26 
4. Marosvásárhely           13         7          2        4           61- 46           23 
5. West Déva                   12         6          0        6           80- 64           18 
6. Székelyudvarhely        12         6          0        6           62- 55           18 
7. Bodzavásár                  13         2          0       11          34- 78            6 
8. Mărăşeşti                     13         0          0       13          37-144           0

Eredményjelző 
Teremlabdarúgó 1. liga, 13. forduló: Mausoleul 

Mărășești – Sepsiszentgyörgyi Sepsi SIC 3-12, Dévai 
Autobergamo – Galaci United 0-9, Bodzavásári Lucea-
fărul – Marosvásárhelyi CSM 3-8. 

Eredményjelző 
Szuperliga, 27. forduló, vasárnapi eredmények: Aradi UTA – 

FC Botosán 2-1, Konstancai FCV Farul – Bukaresti Rapid 1923 
3-1, CSU Craiova – Bukaresti FCSB 1-0. Az élcsoport: 1. Cra- 
iova 53 pont, 2. Dinamo 1948 49, 3. Rapid 1923 49. 

NB I, 22. forduló: Újpest FC – Debreceni VSC 2-1, MTK Bu-
dapest – Puskás Akadémia FC 2-2, Zalaegerszegi TE FC – Fe-
rencvárosi TC 3-1, Paksi FC – Diósgyőri VTK 1-2, Kolorcity 
Kazincbarcika SC – Nyíregyháza Spartacus FC 0-4, ETO FC 
Győr – Kisvárda Master Good 1-0. Az élcsoport: 1. Győr 43 pont, 
2. Ferencváros 40, 3. Debrecen 38.

Az IIHF elnöke az orosz jégkorong visszatérését szorgalmazza 
A Nemzetközi Jégkorong-szövetség (IIHF) elnöke, Luc Tardif szerint Oroszországnak és 

Fehéroroszországnak a lehető leghamarabb vissza kellene térnie a nemzetközi hokiéletbe, 
miután 2022 óta el vannak tiltva az IIHF-versenyektől az ukrajnai háború miatt. Az észak-
amerikai jégkorongliga (NHL) biztosa, Gary Bettman azt mondta, figyelemmel kísérik a 
nemzetközi közösség lépéseit, és szerinte a geopolitikai feszültségek csökkenése a sportág 
és a szurkolók számára is kedvező lenne. A Nemzetközi Olimpiai Bizottság tavaly decem-
berben javasolta, hogy az orosz és fehérorosz fiatal sportolók ismét használhassák nemzeti 
jelképeiket, és egyes sportági szövetségek már fel is oldották a korlátozásokat. A legtöbb 
egyéni sportágban az érintett sportolók semlegesként versenyezhetnek, míg a csapatspor-
tokban eddig csak a vízilabda-felnőttválogatottak kaptak ilyen lehetőséget.

Eredményjelző 
Férfiak olimpiai jégkorongbajnoksága: 

* A csoport: Svájc – Franciaország 4-0, Csehország – Kanada 0-5, Franciaország – Cseh-
ország 3-6, Kanada – Svájc 5-1, Svájc – Csehország 4-3, Kanada – Franciaország 10-2. A 
csoport végeredménye: 1. Kanada 9 pont, 2. Svájc 5, 3. Csehország 4, 4. Franciaország 0. 

* B csoport: Szlovákia – Finnország 4-1, Svédország – Olaszország 5-2, Finnország – 
Svédország 4-1, Olaszország – Szlovákia 2-3, Svédország – Szlovákia 5-3, Finnország – 
Olaszország 11-0. A csoport végeredménye: 1. Szlovákia 6 pont, 2. Finnország 6, 3. Svéd-
ország 6, 4. Olaszország 0. 

* C csoport: Lettország – Egyesült Államok 1-5, Németország – Dánia 3-1, Németor- 
szág – Lettország 3-4, Egyesült Államok – Dánia 6-3, Dánia – Lettország 4-2, Egyesült  
Államok – Németország 5-1. A csoport végeredménye: 1. Egyesült Államok 9 pont, 2. Né-
metország 3, 3. Dánia 3, 4. Lettország 3. 

 
Nők olimpiai jégkorongbajnoksága:  

* A csoport: Egyesült Államok – Csehország 5-1, Csehország – Svájc 3-4, Egyesült Ál-
lamok – Finnország 5-0, Svájc – Kanada 0-4, Csehország – Finnország 2-0, Svájc – Egyesült 
Államok 0-5, Kanada – Csehország 5-1, Kanada – Egyesült Államok 0-5, Finnország – 
Svájc 3-1, Finnország – Kanada 0-5. A csoport végeredménye: 1. Egyesült Államok 12 pont, 
2. Kanada 9, 3. Csehország 4, 4. Finnország 3, 5. Svájc 2. 

* B csoport: Svédország – Németország 4-1, Olaszország – Franciaország 4-1, Francia-
ország – Japán 2-3, Németország – Japán 5-2, Svédország – Olaszország 6-1, Franciaország 
– Svédország 0-4, Japán – Olaszország 2-3, Németország – Franciaország 2-1, Japán – Svéd-
ország 0-4, Olaszország – Németország 1-2. A csoport végeredménye: 1. Svédország 12 
pont, 2. Németország 8, 3. Olaszország 6, 4. Japán 3, 5. Franciaország 1. 

* Negyeddöntő: Csehország – Svédország 0-2, Egyesült Államok – Olaszország 6-0, Ka-
nada – Németország 5-1, Finnország – Svájc 0-1.



Már tényleg nem kell sokat várni 
arra, hogy a Samsung bemutassa  
legújabb telefonjait, a Galaxy S26 
modellcsaládot, ugyanis a jelenlegi 
információk szerint február 25-én 
fog sor kerülni a bemutatóra. Az új S 
széria leleplezése minden évben egy 
kiemelkedő pillanat az okostelefon- 
iparágban, és hatalmas érdeklődésre 
tart számot, akárcsak a szeptemberi 
iPhone-rajt. 

A dél-koreai vállalat ugyan hiva-
talosan nem erősítette meg a bemu-
tató dátumát, de már elkezdte 
beharangozni a termékcsaládot, a kö-
zelmúltban több olyan videót is  
közzétett, amelyek a kamerával  
kapcsolatos fejlesztéseket mutatják 
be. Ezekben a Samsung két fontos 
tulajdonságot emel ki. Egyrészt azt, 
hogy a képalkotó rendszer esetében 
még tovább fejlesztették a zoomot, 
másrészt pedig, hogy gyenge fényvi-
szonyok mellett milyen videókat 
lehet készíteni az új eszközzel. A 

gyártó által kiadott videók közül az 
egyikben egy autóban ülő kutyára 
közelít rá a szereplő, amivel azt su-
gallja, hogy tízszeresnél is nagyobb 
zoomra lesz képes a telefon. Mond-
juk kérdés, hogy mennyire valós a 
videó, mennyire készült ténylegesen 
a Galaxy S26 modellcsalád valame-
lyik tagjával, hiszen maga a gyártó is 
megjegyzi az apró betűs részben, 
hogy a felvétel mesterséges intelli-
gencia által generált hátteret, vala-
mint szerkesztést is tartalmaz. Ebből 
arra lehet következtetni, hogy a 
gyártó által közzétett videó nem tel-
jes egészében egy telefon munkája, 
viszont nem lehet kizárni azt a lehe-
tőséget sem, hogy a Samsung beépí-
tette a mesterséges intelligenciát a 

képalkotásba, vagyis, hogy 
az AI is besegít abban, 
hogy még jobb legyen a 
fényképek és a videók mi-
nősége. 

A kamerarendszer kap-
csán azt is meg kell emlí-
teni, hogy az eddig 
kiszivárgott információk 
alapján a Galaxy S26 
Ultra – vagyis a csúcské-
szülék – egy 50 mega- 
pixeles periszkópikus 
teleobjektívet használ 
5x optikai zoommal, 
valamint egy 10 me- 
gapixeles teleobjek- 
tívet 3x optikai zo-
ommal. A Galaxy 
S26 és a Galaxy 
S26+ esetében 
azonban két kü-
lönböző specifi-
kációról is hallani 
lehet: az egyik 

szerint egy továbbfejlesztett 12 me- 
gapixeles, 3x-os optikai zoomra 
képes teleobjektív került beléjük, a 
másik szerint azonban nem lesz vál-
tozás, és ugyanazt a 10 megapixeles 
teleobjektívet használják majd, amit 
a Galaxy S25 is. 

A Samsung által közzétett vi- 
deókban az is előtérbe kerül, hogy 
milyen videós teljesítményre képes a 
rendszer gyenge fényviszonyok mel-
lett.  

A videók látványvilágának értel-
mében valóban lenyűgöző a teljesít-
mény, persze ezek esetében is 
kérdés, hogy a gyakorlatban egy hét-
köznapi felhasználó kezében valóban 
képes lesz-e hasonló eredményt pro-
dukálni az eszköz.  

Az nagyon könnyen elképzelhető, 
hogy a Samsung nagy hangsúlyt sze-
retne fektetni a videózási képessé-
gekre, hiszen ez az a szempont, 
amelyben messze le van maradva a 
nagy konkurensnek számító iPhone-
tól, miközben a fényképezés terén 
nagyrészt egy szinten vannak, és a 
zoom tekintetében egyértelműen a 
Samsung vezet, viszont videózás 
terén az iPhone jelen állás szerint 
uralja a piacot. Könnyen meglehet, 
hogy a Samsung most ezen a helyze-
ten szeretne fordítani. 

Természetesen a Samsung mobil-
család legerősebb verziója, a Galaxy 
S26 Ultra tart számot a legnagyobb 
érdeklődésre. Ennek a fő kamerája 
mögött a várakozások szerint egy 
200 megapixeles szenzor fog dol-
gozni.  

A további információk a Samsung 
új készülékei kapcsán hamarosan  
kiderülnek. Az új S széria értékesí-
tése márciusban kezdődhet el.

Jövő héten érkezik a Galaxy S26 modellcsalád 
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Azt mindenképpen be kell ismerni, hogy az 
iPhone 16e nem lett egy slágermodell, az 
Apple továbbra is a méregdrága Pro szériával 
éri el a legnagyobb eladásokat. Az érem másik 
oldalán viszont azt sem szabad tagadni, hogy 
a 16e sikeresebb lett, mint az SE széria máso-
dik és harmadik kiadása, pedig tavaly az esz-
köz megjelenésekor sokan úgy gondolták, 
hogy hiába a viszonylag erős processzor, ami-
att, hogy a telefonnak csak egy kamerája van, 
teljes sikertelenségre van ítélve. Most már  
tudjuk, hogy nem lett igazuk. Sőt, éppen né-
hány nappal ezelőtt fogtam a kezemben egy 
16e-t, ami meglepően gyors volt, a megterhe-
lőbb feladatok alatt is kimondottan jól visel-
kedett, sőt az igazán meglepő az volt, hogy 
nagyon is jó képeket készített. Persze nem 
olyan szintű fotókról van szó, mint amit egy-
egy csúcskategóriás készülék képes készí- 
teni, de egy átlagos felhasználó számára min-
den szempontból megfelelők a 
16e-vel készített képek és vi-
deók. 

Ennek utódját, a 17e-t feb-
ruár 19-én mutathatják be, leg-
alábbis erről számolt be a 
német nyelvű Macwelt lap, 
iparági forrásokra hivatkozva. 
Az új olcsó iPhone leleplezése 
két szempontból is érthető 
lenne: egyrészt a cupertinói 
vállalat majdnem napra ponto-
san egy évvel korábban rán-
totta le a leplet az iPhone 
16e-ről, másrészt pedig ezzel 
bizonyos szinten el tudnák 
venni a fókuszt a nagy konku-
rens Samsung bemutatójáról, 
amely – ahogy az imént beszá-
moltunk róla – 6 nappal ké-
sőbb lesz. 

Viszont még mielőtt bele-
mennénk abba, hogy mivel ké-
szülhet az Apple, az iPhone 
17e kapcsán fontos visszate-

kinteni röviden a jelenlegi olcsó modellre, a 
16e-re, amely három évvel az utolsó SE be-
mutatása után érkezett meg, és komoly kérdés 
volt az is, hogy egyáltalán lesz-e újabb kedve-
zőbb árú iPhone. A készülék az iPhone 14 
házát kapta meg, annyi változtatással, hogy 
két kamera helyett csak egy van a hátlapon, il-
letve hardver szempontjából az iPhone 16 pro-
cesszora dolgozik benne. A megjelenése után 
röviddel felröppentek olyan hírek, hogy az 
Apple 2026 tavaszán mutathatja be a típus 
utódját, az iPhone 17e-t, de most úgy tűnik, 
hogy még korábban, lapszámunk megjelené-
séhez képest holnapután megérkezhet az esz-
köz. 

A már idézett német lap arról is beszámolt 
cikkében, hogy a készüléket vezeték nélkül is 
lehet majd tölteni (25 W-os teljesítménnyel), 
a kijelző tetején pedig ugyanúgy ott lesz majd 
a notch, mint a 16e-nél. Hardveres szempont-

ból pedig a mobil belsejében az 
A19-es processzor dolgozhat, ami 
mellett ott lehet az Apple második 
generációs C1X modemje is. Egyéb 
szempontból ugyanaz a specifikáció 
várható, mint ami az iPhone 16e-nél 
is volt, így minden bizonnyal a ka-
merarendszer sem fog megújulni. 
Utóbbi már csak azért is érdekes, 
mert egy jobb, fejlettebb, többlen-
csés kamerával könnyebben, na-
gyobb mennyiségben lehetne eladni 
az új eszközt, ezért is furcsa, hogy 
az Apple nem lépi meg ezt a fejlesz-
tést. Bár lehet, csak így tudják való-
ban alacsonyan tartani a készülék 
árát, vagy ezzel a lépéssel kerülik el, 
hogy házon belül konkurenciát állít-
sanak az iPhone 17-nek. Merthogy 
a 16e megjelenését követően sokan 

számoltak be arról 
különböző felülete-
ken, hogy azért nem 
vásárolták meg az eszközt, 
mert csak egy kamerája van. 
Ugyanezen emberek viszont 
vettek helyette egy sima  
iPhone 16-ot, aminek azért 
magasabb volt az ára, tehát a 
gyártó többet nyert rajta. 

Ebből kiindulva nem kizárt, 
hogy az „e” szériának az a 
célja, hogy a vásárlókat inkább 
a drágább modellek irányába 
terelje, valamint, hogy a sze-
gényebb országokban is le-
gyen egy eladhatóbb iPhone. 
Ázsiában érdeklődtek ugyanis 
a leginkább a 16e-ért, kér- 
dés, hogy ez így lesz-e a 17e 
esetében is. Mindenesetre az 
látszik, hogy belépőszint ese-
tében van egy olyan telefonvá-
sárlói réteg, amely még bőven 
elfogadja azt, hogy a készülék-

nek csak egy kamerája van, azonban egy ma-
gasabb ársávban nem igazán tetszik ez az em-
bereknek. Erre példa az iPhone Air, hiszen a 
szupervékony telefon gyártási volumenét 
csökkenteni kellett, mert nem volt iránta ér-
deklődés. 

 Mondjuk az Air esetében nemcsak az ár és 
az egy kamera zavarhatta a potenciális vásár-
lókat, hanem az is, hogy a vékony kialakítás 
miatt kis méretű akkumulátort kapott a készü-
lék, ami az üzemidő tekintetében, hiába a na-
gyon hatékony chip, visszaköszönt. 

Jelen állás szerint az iPhone 16e indulóára 
Romániában 3000 lej, az Air 5300 lejről, míg 
a sima 17.480 lejről indul. Mindezek fényében 
kíváncsian várjuk, hogy mennyibe fog kerülni 
a 17e, annyi biztos, hogy mindenképpen ol-
csóbb lesz, mint a sima 17, és mivel nem fog 
hozni fajsúlyos újdonságot – legalábbis az ed-
digi pletykák szerint –, akár még arra is szá-
míthatunk, hogy nem lesz sokkal drágább, 
mint a 16e. 

Csütörtökön érkezhet az új olcsó iPhone 

Samsung Galaxy S25 Ultra, a jelenlegi csúcs-Samsung         Forrás: Samsung

iPhone 16e, illusztráció                   Forrás: Apple

iPhone Air, a szupervékony iPhone    Forrás: Apple

S Z E R K E S Z T I :  NAGY-BODÓ SZILÁRD



2026. február 17., kedd                                                                                                    NYILVÁNOSSÁG                                                                                                         NÉPÚJSÁG●9

Az ember közösségi lény, akit 
kapcsolatai nagymértékben alakíta-
nak. Csodálatos közösségi élmény-
ben volt részünk Magyarsároson 
február hatodikán a G. Pataky Etelka 
kultúrotthonban szervezett farsangi 
nótaesten. Unitárius közösségünk 
életében harmadik alkalommal került 
megszervezésre Molnár Attila unitá-
rius lelkész és kedves felesége, Mol-
nár Mónika tiszteletes asszony által. 
Öröm számunkra, hogy ezen az estén 
a szászmedgyesi nőszövetség tagjai-
val együtt ünnepelhettük hagyomá-
nyainkat, a népzene, a néptánc és a 
humor összetartó erejét, és erősíthet-
tük azt a lelkesedést, mely életben 
tartja ezeket az értékeket.         

  Az est egyik díszvendége a szé-
kelykáli néptánccsoport volt. A tán-
cosok bemutatkozásából megtudtuk, 
hogy a csoport 2015-ben alakult a 
lelkészcsalád és lelkes családok  
összefogásával, azzal a hittel és re-

ménnyel, hogy lesz, aki tovább vigye 
őseik táncos örökségét. A ma már 11 
éves tánccsoport erőssége az, hogy 
három nemzedék táncol együtt Faza-
kas János néptáncoktató, Molnár Iza-
bella és Csaba táncosok, valamint 
Varga Enikő tanítónő hozzáértő 
munkája által. Ámulatba ejtettek a 
csodálatos viseletekben bemutatott 
vajdaszentiványi, szilágysági, füzesi 
és mezőségi táncaikkal. A népdalok, 
amelyeket Székely Tamara tiszta, 
csengő hangjával előadott, ugyan-
csak elnyerték a közönség tetszését. 

  Az est másik díszvendége a vá-
mosgálfalvi Frisskarézó tánccsoport 
volt, ők Szentgyörgyi Anna alpolgár-
mester és Balog Elemér polgár- 
mester kíséretében érkeztek. Az 
1994-ben alakult tánccsoport indulá-
sában fontos szerepe volt Vásárhelyi 
János tanárnak. A működésükben be-
következő szünet után 2013-ban a 
helyi RMDSZ nőszervezetének in-

dítványozására újjáéledt a csoport. 
Azóta három gyermekcsoport műkö-
dik, 4 és 14 év közötti gyerekekkel. 
A csoportokkal 2023-ig helyi önkén-
tesek foglalkoztak szeretettel és oda-
adással. Ez idő alatt részt vettek 
különböző eseményeken az ország-
ban és külföldön is. 2023 óta Varró 
Huba táncoktató vezeti be őket a 
népi gyermekjátékok és a táncrendek 
színes világába. Batyujukban vannak 
már szilágysági, kalotaszegi, kükül-
lőmenti, román- és cigánytáncok is. 
Ők ezen az estén györgyfalvi táncok-
kal örvendeztettek meg. Egy külön-
leges színgazdagságú viseletben 
ejtették ámulatba a közönséget. 

A népdal továbbra sem hiányzott. 
Csengő hangjukkal és csodálatos 
népdalaikkal érdemelték ki a vastap-
sot a magyarsárosi Bandi Tündér, 
Keszeg Abigél, Jakab Fanni és Pa-
taki Ingrid. Ők közösségünk arany-
torkú pacsirtái!  

A karban való éneklés szépségét 
élhette át a közönség az unitárius kó-
rusunkkal közösen, mely három nép-
dalt énekelt Iszlay László tanár  
vezényletével. Tóth Tibor Lajos mo-
nológgal szórakoztatta a közönséget. 
Az est fellépői emléklapokat vettek 
át. Mindezeket visszanézhetjük fel-
vételről is. De itt még nem ért véget 
a szórakozás, csak ezután jött a java! 
A technikának köszönhetően elláto-
gattunk Székelykálba is. Ezek után 
nem csoda, ha megéheztünk és meg-
szomjaztunk.  

Nőszövetségünk szorgos kezű 
asszonyai gondoskodtak arról, hogy 
mindenki jól érezze magát: pillana-
tok alatt asztalra varázsolták a finom 
töltött káposztát és a szalagos far-
sangi fánkot, a férjek pedig a legfi-
nomabb bort tették ezek mellé. Ezt a 
bőséget csak úgy lehetett túlélni, ha 
táncra perdültünk. A talpalávalót a 
szentgyörgyi Cinege együttes húzta. 
És ezután kezdődött igazán a nótá-
zás, melyre már egy éve várt a kö-
zönség. Volt, ki megszámolta, hogy 

százötven nóta hangzott el, így nem 
volt idő ismételni. A kis szünetekben 
a gépzene hullámain ringatóztak a fi-
atalabbak Dénes Szabolcs lemezlo-
vas jóvoltából, miközben a lányok 
kosárkából kínálták portékáikat, a 
gyönyörű és illatos gyertyákat és 
szappanokat. 

Az est sikeres szervezéséhez és 
lebonyolításához nyújtott segítségért 
köszönetet mondunk támogatóink-
nak: Szászbogács község polgármes-
teri hivatalának és Balázs Attila 
alpolgármesternek, Pataki Barta 
Ilona, Jakab Ilona nőtársainknak, 
Bandi László és Balázs Tünde Imola 
vállalkozóknak, az unitárius kórusta-
goknak, a nőszövetség tagjainak és 
minden résztvevőnek, akikkel együtt 
múlattuk az időt, ünnepeltünk és szó-
rakoztunk. 

A mostani találkozás és közös ün-
neplés öröm és biztatás is egy- 
ben mindannyiunk számára. Olyan 
örömforrás, mely fenntartja a lelke-
sedést a jövőben is.  

Tóth Katalin, Magyarsáros

Február 15-én a 
Marosvásárhelyi 
Hagyományő r ző 
Klub Jedden far-
sangi bált szervezett. 
És nem csak far-
sangi bál volt ez, 
hanem most ünne-
pelte a csapat meg-
alakulásának első 
évfordulóját is. 

Igen, még „gye-
rekcipőben járnak”, 
de a lelkesedésük 
mindent pótol. Már 
hetekkel előbb tán-
cot tanultak, jelene-
teket próbáltak. És 
végül elérkezett a 
nagy nap. A kultúr-
ban gyülekezett a 
tömeg, jeddiek, ma-
rosvásárhelyiek, a környékbeli falvakból ide lá-
togatók. A siratóasszonyok nagy jajve- 
székeléssel elbúcsúztatták Ilyést. Sajnos az eső 
közbeszólt, így a búcsúztatást a teremben tar-
tották. Majd az udvaron „alája gyújtottak”, hadd 
melegedjen őkegyelme. A szalmabábu elégetése 
után a kultúrban folytatódott a kosaras bál. Mi 
szemnek, szájnak ingere, volt ott bőven harap-
nivaló, innivaló. A jókedv sem hiányzott. A 
„vénasszonyok” is bemutatkoztak rokolyástul, 
keszkenőstül, remek hangulatot teremtve kis je-
lenetükkel. A marosszentgyörgyi Ágocska tán-
cos legényeit is megtapsolta a közönség.  

Tombolahúzás volt, nem is kevés nyere-
ménnyel, Csányi Norbert és Elvira szponzori-
zálásával. Díjazták a legsikerültebb farsangi 
jelmezt is. A klub elnökét, Toldi Gyöngyikét 
megkértem, néhány szóban mutassa be a Ha-
gyományőrző Klubot, tevékenységét, terveit.  

– 2025 februárjában alakult a csoport Maros 
megyei szinten, 15 taggal. Nagy volt az érdek-
lődés, főleg az idősebb korosztály részről. He-
tente találkozunk, terveket szövünk, kirándulást, 
bált szervezünk. Ma már 60 tagot számlál tár-
saságunk. A klub fő tevékenysége a magyar, 

ennek keretében főleg a Maros menti, az erdélyi 
népi hagyomány ápolása, felidézése, átadása a 
fiatalabb korosztálynak. Néptáncokat tanulunk, 
amiket különböző rendezvényeken be is muta-
tunk.  

Tematikus kirándulásaink során Csíkszere-
dában a múzeumot látogattuk meg, a csíksom-
lyói kegytemplomban közös imán vettünk részt. 
Gyimesbükkön az ezeréves határhoz látogat-
tunk. De szerveztünk külföldi kirándulást is, 
többek között Budapestre, ahol a Parlamentbe 
látogattunk, Bécsbe, ahol a Schönbrunn-kastélyt 
néztük meg, és a karácsonyi vásárba is elláto-
gattunk. A nyárára is már tervben van két-három 
többnapos külföldi kirándulás. Igény van rá.  

Közösségünk tagjai szívesen járnak együtt 
kirándulni, színházba, moziba, bálokat szerve-
zünk. Próbálunk minél több, színesebb progra-
mot összeállítani. Újdonságként megemlítem a 
szombat délutáni szeniortáncot, ahol fiatalok, 
idősebbek vesznek részt – fogalmazott.  

Lelkesedés, összetartás van, és ez nagyon is 
meglátszott a farsangfarkai rendezvényen is. 
Sok sikert lányok, srácok! 

I. A. 

Siratóasszonyok Jedden

Hagyománnyá vált, hogy a marosvásár-
helyi Máltai Szeretetszolgálat minden évben 
február 11-én megszervezi a betegek világ-
napi rendezvényét. Ezt a napot 1992-ben 
Szent János Pál pápa jelölte ki, annak em-
lékére, hogy 1858-ban február 11-én a fran-
cia Pireneusok lábánál, Lourdes-ban 
megjelent Bernadett Soubirous-nak Szűz 
Mária. Azóta Lourdes zarándokhellyé vált, 
ahol sok ember keres gyógyulást szenvedé-
seire. 

 A megemlékezés a Keresztelő Szent 
János-plébánián szentmisével kezdődött. 
Palkó Ágoston plébános prédikációjában 
hangsúlyozta, hogy az irgalmasság testi cse-
lekedeteihez tartozik a betegek látogatása. 
Az év folyamán mindennap éljen bennünk 
az üdvözítő ígérete, melyet a beteglátoga-
táshoz fűzött: „Beteg voltam, és meglátogat-
tatok…, vegyétek birtokba a világ kezdete 
óta nektek készített országot”. Az ember 
nem akkor gyógyul meg, ha menekül a fáj-
dalom elől, hanem ha képes azt hívő ember-
ként Istennek felajánlani. Csak a keresztény 
hit menthet meg a kétségbeeséstől. 

Az ünnepség a Deus Providebit Házban 
folytatódott. Brejan Mihaela máltai vezető 
köszöntötte a jelenlévőket, majd lelki veze-
tőnk, Palkó Ágoston atya irányításával el-
mondtuk az Úrangyalát és a máltai imát, 
amely a felebaráti szeretetre tanít, elsősor-

ban a szegények és betegek iránt. Ez kezde-
tektől fogva a máltai lovagok célkitűzése 
volt. Balog Szidónia máltai fiatal felolvasta 
Leó pápa betegek világnapjára küldött üze-
netét. Dendea Mária máltai tag köszön- 
tőjében kiemelte az ápolók, az orvosok ál-
dozatos munkáját, majd az eseményhez 
kapcsolódó verset szavalt. 

Ezután a II. Rákóczi Ferenc katolikus  
líceum II–IV. osztályos diákjainak műsora 
következett. Bemutatták a balázsolást. Ezt 
követte a furulya- és citeracsoport előadása. 
A néptánccsoport nyárádmenti táncokat mu-
tatott be. A mosolygós, lelkes gyerekeket 
látva kicsit mi is gyerekekké váltunk, elfe-
ledve gondjainkat, betegségeinket. 

A műsor második felében a HIFA-sok 
léptek fel. Csata Éva felolvasta vezetőjük, 
Simon Judit Gyöngyi egyik meghatóan szép 
versét.  

A B. B. Dance tánccsoport tagjai, Kedei 
Dalma, Ősz Károly Szilárd, Miclea Szidó-
nia Andrea kerekesszékes táncát nagy taps-
sal jutalmazta a közönség.  

Köszönjük a gyerekeknek, a HIFA-s fia-
taloknak, a katolikus iskola tanítóinak, a ci-
tera- és furulyacsoport oktatóinak a szép 
műsort. A betegek világnapjára rendezett 
ünnepély szeretetvendégséggel zárult. 

Tövissi Éva  
máltai tag

Megemlékeztünk  
a betegek világnapjáról 

Fotó: Velicsek László Miklós

S Z E R K E S Z T E T T E :  MEZEY SAROLTA

A rovatban közölt levelek tartalmáért, a tényállítások hitelességéért 
a szerzők a felelősek.  Elektronikus postán is fogadjuk leveleiket.  

A levélírók minden esetben tüntessék fel telefonszámukat  
és lakcímüket. Címünk: nepujsag@e-nepujsag.ro

Farsangi nótaest Magyarsároson 



Marosvásárhelyi, kolozsvári és bukaresti orvos-
csapatok szerv- (máj és vese) és szövetátülte-
tést (szaruhártya) hajtottak végre vasárnapról 
hétfőre virradólag. A szervek és szövetek egy 
52 éves férfitól származtak, aki a Marosvásár-
helyi Megyei Sürgősségi Klinikai Kórház inten-
zív osztályán (ATI) agyhalált szenvedett.  

Szeredai Vivien 

A vesék a Kolozsvári Urológiai és Veseátültetési 
Klinikai Intézetbe, a máj pedig szintén Kolozsvárra, a 
Prof. Dr. Octavian Fodor Regionális Gasztroenteroló-
giai-Hepatológiai Intézetbe kerültek. A szaruhártyákat 
a Bukaresti Sürgősségi Klinikai Szemészeti Kórházba, 
illetve a Bukaresti Egyetemi Sürgősségi Kórházba szál-
lították.  

A Marosvásárhelyi Megyei Sürgősségi Klinikai Kór-
ház szervkivételt végző csapata a következő szakem-
berekből állt: dr. Oana Pitea regionális koordinátor, dr. 
Bianca Grigorescu, Dorin Boca asszisztens, dr. Adriana 
Petrișor és dr. Kerekes Imola.  

„Ez a pillanat az emberekről szól. Egy család- 
ról, amely a legnehezebb pillanatban úgy döntött,  
hogy a fájdalmat reménnyé változtatja. Az orvosok- 
ról, akik professzionálisan, empátiával és tisztelettel  
végezték munkájukat. És a betegekről, akik ma új éle- 
tet kezdhetnek. Őszinte köszönetünket és hálánkat  
fejezzük ki a családnak, amely egy rendkívül nehéz  
pillanatban úgy döntött, hogy másoknak az élet felbe-
csülhetetlen ajándékát adja” – olvasható a Marosvá- 
sárhelyi Megyei Sürgősségi Klinikai Kórház közlemé-
nyében. 

Agyhalált szenvedett szervdonor  
Esély az életre

Hatósági fellépést sürget a 
Mentsétek Meg a Gyermeke- 
ket alapítvány a gyermekbe-
tegségek elleni oltások töme- 
ges megtagadása miatt – kö-
zölte hétfőn a G4Media.ro hír-
portál. 

Az alapítvány arra hívta fel a fi-
gyelmet, hogy már csak a gyer-
mekek kevesebb mint fele, alig 47 
százaléka kapja meg a kanyaró, 
mumpsz és rózsahimlő (rubeola) el-
leni kombinált MMR-védőoltás első 
adagját, a szülők többsége ugyanis 
megtagadja a vakcina beadását.  

A jelenség hátterében a közért-
hető tájékoztatás hiánya, a közösségi 
médiában terjesztett rémhírek ára-
data és az egészségügyi rendszert 
gúzsba kötő bürokrácia áll az alapít-
vány szerint. 

Közleményükben az oltás beadá-
sáról szóló jelentések egyszerűsíté-
sét, a szülőkkel érintkező egész- 
ségügyi személyzet hatékony kom-
munikációs tréningjének megszer-
vezését sürgetik. 

„Minden oltás nélkül maradt 
gyermek súlyos, akár halálos kime-
netelű, de valójában megelőzhető 
betegségek kockázatának van ki-
téve. Az általunk felkeresett vidéki 
közösségekben láttuk, hogy megfe-
lelő tájékoztatással gyökeres válto-
zást lehet elérni, és az átoltottság 
50–60 százalékról csaknem 100 szá-
zalékra emelkedhet” – idézte a por-
tál Gabriela Alexandrescut, az 
alapítvány ügyvezető elnökét. 

A G4Media az Európai Betegség-
megelőzési és Járványvédelmi Köz-
pont (ECDC) adataira hivatkozva 
kiemelte: 2024. február 1-je és 2025. 
január 31-e között az Európai Unió-
ban 32.265 kanyarós fertőzést re-
gisztráltak, ebből 27.568 Románi- 
ából származott.  

A kanyaró nagyon könnyen ter-

jed, és megállításához elengedhetet-
len a magas, legalább 95 százalékos 
lakossági átoltottság. Mivel a beteg-
ségnél csak tüneti kezelés áll rendel-
kezésre, a leghatékonyabb véde- 
kezés ellene a két dózisból álló, 
kombinált MMR (kanyaró, mumpsz, 
rubeola) oltás. A gyermekek 15 hó-
naposan kapják az első, majd 11 
évesen (6. osztály) az emlékeztető 
oltást. 

Az oltások beadatását 2014-ben 
kezdték tömegesen megtagadni a 
szülők Romániában egyes televíziós 
személyiségek és az ortodox egy-
házhoz közel álló alapítványok által 
indított kampány hatására.  

A kanyarójárvány kitörése után, 
2017-ben a román egészségügyi ha-
tóságok az oltásmegtagadás bünteté-
sével akarták elejét venni annak, 
hogy – a kanyaróhoz hasonlóan – 
más, felszámoltnak hitt ragályos be-
tegségek okozzanak járványt az or-
szágban, de szándékuk heves 
ellenállásba ütközött az oltások mel-
lékhatásaitól tartó, a kanyaró körüli 
médiakampány mögött gyógyszeri-
pari érdekeket sejtő civil szervezetek 
részéről. Ilyen körülmények között 
a több európai országot érintő, négy 
évig tartó kanyarójárvány 2020 júli-
usáig több mint húszezer igazolt 
megbetegedést okozott, és 64 halá-
los áldozatot követelt Romániában. 

A bukaresti egészségügyi minisz-
térium 2023 decemberében ismét 
járványnak nyilvánította a kanyarót. 
A román közegészségügyi intézet 
összesítése szerint az utóbbi három 
évben (2023. január 1-jétől 2025. 
december 31-ig terjedő időszakban) 
35.736 kanyarós megbetegedést ész-
leltek az országban a 15 év alatti 
gyermekek, illetve 3188-at a 15–19 
év közötti kamaszok esetében. A be-
tegség 30 esetben volt halálos kime-
netelű. (MTI) 

hogy gyermekkorom egyik élményét 
közel hetven év után fogom előko-
torni a feledés homályából. 1958-ban 
’Kolozsvár még egy álmos mezővá-
ros képét mutatta’ – kezdeném az 
emlékezést, de ez hamis képet fes-
tene Erdély szellemi fővárosáról, 
annál pedig többet érdemel a szülő-
városom. Az biztos, hogy a Sáncalja 
viskói meg a Fellegvári út kockakö-
vei is megvoltak még, amikor egy 
ssszenzációs látványosság bukkant 
föl Kolozs tartomány székhelyén. A 
szüleim úgy gondolták, hogy nem 
maradhatunk le egy ekkora világ-
számról, ezért befizettek a mókára. 
Már nem emlékszem a Trolle Rodin 
társulat mutatványaira, csak arra, 
hogy a svéd vízi cirkusz a Vágóhíd 
előtti téren ütött tábort, s hogy a vége 
felé belealudtam a világszenzáció- 
ba (ezek szerint már akkor is kritiku-
san viszonyultam a látványosságok-
hoz).  

Akkor találkoztam először a troll 
szóval, amely ötven évig elkerült, de 
egy ideje unos-untalan fölbukkan. 
Nem kell messzire visszamennünk, 
hogy megtaláljuk azt az okot, amely-
nek köszönhetően trollszerű lények 
lebegnek a felhőtlen égen, vagy búj-
nak elő bűzös barlangokból – csupán 
a világ teremtéséig: világosság és sö-

tétség, jan és jing, jó és rossz nem lé-
tezhetnek egymás nélkül. A ’van’ és 
a ’nincs’ kettőssége uralkodik a vilá-
gon, „a rend és a káosz örökös, egy-
mást feltételező táncot jár” (írta a 
költő, de melyik is?). A digitális kor-
szak hasznos angyalaival szemközt 
haszontalan fattyak sorakoznak föl: 
hekkerek, trollok meg a többi ördög-
kölyök.  

A trollok a skandináv mitológiá-
ból szivárogtak be a kibertérbe, s a 
környezet hatására gyorsan megvál-
toztatták a szokásaikat. Amióta ráte-
lepedtek a digitális hálózatokra, már 
semmi sincs biztonságban: vadászte-
rületükké vált a világ. Amíg mohát 
legeltek a svéd fenyőerdőkben, addig 
csak az őslakosokat riogatták, de ma 
már mindenütt ott vannak, s napi 24 
órában keserítik meg az emberek 
életét. Bár a szakszerű leírásuk még 
nem készült el, annyit már tudunk 
róluk, hogy több fajtájuk van. Közös 
jellemzőjük a gonoszság, legfőbb 
szokásuk: elrontani a Homo sapiens 
(= tollatlan, kétlábú faj a Naprend-
szer harmadik bolygóján) napjait. A 
suttyók fegyvertára még kezdetleges, 
ám a kifejlett példányok rafinériája 
nem ismer határokat. A digitális világ 
tolvajnyelve trollnak nevezi az inter-
netes fórumok állandó szereplőit, 

akik csak a balhét keresik (pl. bosz-
szantó üzenetekkel bombázzák a le-
velezőlistákat); fegyverük a 
sértegetés, csúfolkodás, személyes-
kedés. Erőszakos és gonosz fickók, 
de könnyen el lehet bánni velük, íme 
az ellenméreg receptje: ’ne etesd a 
trollokat’. A digitális mutánsok előtt 
az analóg rokonaik (a provokatőrök) 
bomlasztották az egységet, de velük 
szemben is volt már ellenméreg: ’ne 
válaszolj a provokációkra; ne vedd 
föl az eléd dobott kesztyűt’, hanem 
fordulj meg, és távozz a helyszínről. 
Nem gyávaság az ilyesmi, hanem 
önvédelem.  

Pontos leírásuk hiányában egy ál-
talános érvényű definíciót akasztot-
tak a nyakukba: „troll az, akire 
mondják”. Ebben a dolgozó tömegek 
önkritikája mutatkozik meg, ilyen-
formán ismerik be azt, hogy csak 
erejük van, de intellektusuk egy 
csöpp sem. Ugyanis nem mindenki 
troll, aki annak látszik; vannak még 
mások is, pl. a cinikus az ókori görög 
civilizáció sajátos figurája, akinek az 
intelligenciahányadosa sokszorosa a 
trollokénak. A kritikusokat, humoris-
tákat, pamfletírókat sem kőbölcső-
ben ringatták, tehát azokat sem lehet 
egy kalap alá venni. Időnként engem 
is trollnak néznek, holott én nem az 

interneten lövöldözök lesből, hanem 
az újságban: nyíltan. Alulírott másik 
fontos jellemzője, hogy csak bizo-
nyított hibákat, jelenségeket, hiá-
nyosságokat stb. tűzök tollhegyre. 
Felmentést nem fogadok el: a közhi-
vatalnok éppúgy megkapja a magáét, 
akár az egyetemi tanár.  

Két példa. Az első egészen friss: 
a csíkszeredai sörgyár egyik termé-
kének a dobozára gondosan rápingál-
ták a cég székhelyét: Str. Tipografi- 
lor – Nyomtatók utca. Honnan szalaj-
tották azt a hivatalnokot, aki ekkora 
szamárságra képes? Csak két osz-
tálya van, mint a vonatnak? Nyom-
dász utca az, kérem! A vásárhelyi 
utcanevek ügyében már többször 
szóltam, de úgy látom: az egész Szé-
kelyföldre ki kell terjesztenem a va-
dászterületem. A második baki már 
szakállas: 23 éves. Szóvá is tettem 
azonnal, de közben felnőtt egy újabb 
generáció, amelyik nem ismeri az 
esetet. Az ő kedvükért idézem: 
„Kántor Lajos, bölcsészdoktor, a Ko-
runk főszerkesztője, egyetemi tanár, 
több irodalmi díj kitüntetettje stb. A 
Hét című hetilap új folyama első szá-
mának (megjelent 2003. október 23-
án) 7. oldalán a következő címmel 
közölt cikket: »Ha úgy akarja a mu-
szályság…«” A szerző Ady Endre 
egyik verséből vett át öt szót, de si-
került pontatlanul másolnia. A ’mu-
száj’ meg a ’papagáj’ szavunk a 

kevés kivételek közé tartozik: nem 
’ly’-ra, hanem ’j’-re végződnek. 
[Nota bene: Kassák Lajos (a magyar 
avantgárd fenegyereke) is elbénázott 
egy verset: a 2026. jan. 20-i cikkem-
ben idéztem: „Az idő nyeritett akkor 
azaz papagályosan [!] kinyitotta a 
szárnyait…”.] Próbáltam mentegetni 
Kántor elvtársat, mert jókora lebő-
gést jelent egy ekkora szarvashiba 
(egyenesen: kapitális trófea), ezért 
így folytattam a cikkem: „Nem dőlt 
össze a világ, Kántor megmarad 
annak, ami volt, én nem hagytam ki 
a ziccert, ez a kis szeplő pedig csak 
hercigebbé teszi A Hét első számát. 
Ahhoz képest, hogy Déva várának 
falait milyen véráldozat árán sikerült 
maradásra bírni, egy ’el-ipszilon’ 
igazán semmiség. A szerkesztőség 
tagjai észlelték ugyan a hibát, de 
(rosszul értelmezett) tekintélytiszte-
letből nem javították ki. Mondják ők, 
de – úgy hiszem – titokban nekem 
akartak kedveskedni…” (RMSz, 
2003. november 1.)  

Nagy fába vágja a fejszéjét az, aki 
a trollok természetrajzát akarja meg-
írni, mert óriási anyag gyűlt össze az 
évezredek folyamán; hirtelenjében 
Rózsa Sándor betyárjai jutottak az 
eszembe, akiket még a primitív harc-
modor jellemzett: viszketőport 
szórni a földesurak ágyába? – hol va-
gyunk már attól! 

Kuszálik Péter 

Sose hittem volna… 
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Fotó: Marosvásárhelyi Megyei Sürgősségi Klinikai Kórház 

Hatósági fellépést  
sürgetnek tömeges 

oltásmegtagadás miatt 



A hirdetési rovatban  
megjelent  

közlemények, reklámok  
tartalmáért a hirdetésfeladó 

vállalja a felelősséget!

S Z O L G Á LT A T Á S  –  Ü Z L E T I  A J Á N L A T  
REDŐNYÖK, SZALAGFÜGGÖNYÖK, ROLETTÁK, GA-
RÁZSKAPUK és egyéb árnyékolástechnikai cikkek, automati-
zált változatok, nyílászárók. TERASZBEÉPÍTÉS üveggel és 
ponyvával. Tel. 0745-379-638. (69098)

KÜLÖNFÉLÉK 

VÁLLALUNK fametszést, 
permetezést, fakivágást, 
ágelhordást. Tel. 0799-458-
184. (27611) 

VÁLLALUNK: belső festést, 
teraszfestést, felújítást, fal-
repedés bevakolását 15% 
kedvezménnyel februárban. 
Tel. 0747-816-052. (27712) 

KIÜRESÍTÜNK tömbházla- 
kást, elszállítunk ágyat, bú-
tort, ruhát, felesleges dol- 
gokat. Tel. 0770-620-599. 
(27712) 

VÁLLALUNK: tetőkészítést, 
szigetelést polisztirollal és bi-
tumenes kartonnal, lefolyó- 
rendszer-javítást. Tel. 0731-
885-663. (27691)

MEGEMLÉKEZÉS 

Fájó szívvel és szeretettel emlékezünk 
KÁSA ILONÁRA 
szül. Kosztándi 

halálának 14. évfordulóján. Drága emlékét és szeretetét 
szívünkben őrizzük. Emléke legyen áldott, nyugalma csen-
des! 

Fia és családja. (27681-I) 
 
 
 
Fájó szívvel emlékezünk a lukafalvi 

KAKASI MÁRIÁRA  
halálának 41., valamint férjére, 

KAKASI ZSIGMONDRA 
halálának 18. évfordulóján. Nyugodjanak békében! 

Szeretteik. (27706) 
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NYÁRÁDREMETEI KÖZBIRTOKOSSÁG 
Magyari Géza, a nyárádremetei közbirtokosság elnöke, a közbir-

tokossági statútum 11-es cikkelye alapján 
Ö S S Z E H ĺ V O M  

A NYÁRÁDREMETEI KÖZBIRTOKOSSÁG TAGJAINAK ÁLTA-
LÁNOS GYŰLÉSÉT 2026. március 22-én 12 órára a nyárádremetei kul-
túrotthonba. Napirenden a következők: 

– a közgyűlés érvényességének jóváhagyása; 
– a közbirtokossági tagsági regiszter örökösödési és adásvételi iratok 

alapján történő módosításának jóváhagyása; 
– a vezetőtanács és a cenzori bizottság beszámolója a 2025-ös év va-

gyonkezeléséről, a vagyonkezelés alóli felmentése a 2025-ös évre. 
Nyárádremete, Magyari Géza 
2026. február 16.               elnök

Befejeződött öt tömbház  
energetikai felújítása Marosvásárhelyen!  

2024–2025-ben, teljes egészében európai uniós támogatásból megújítottunk öt lakóépületet.  
A munkálatoknak köszönhetően mintegy 260 család élhet most korszerűbb, takarékosabb  
otthonban – mindezt saját hozzájárulás nélkül. 
Mi változott? 
• Jobb hőszigetelés, modernebb nyílászárók 
• Napelemek és energiatakarékos világítás a közös terekben 
• Felújított tetők, erkélyek és környezet 
• Alacsonyabb rezsi, nagyobb komfort, rendezettebb városkép 

Ez újabb lépés ahhoz, hogy Marosvásárhely élhetőbb, energiahatékonyabb legyen. 
És folytatjuk: jelenleg további 10 tömbház felújítása zajlik, várhatóan 2026 nyaráig készülnek el. 

A polgármesteri hivatal bel- és külkapcsolati osztálya

A Marosvásárhelyi Transilvania Repülőtér  
versenytárgyalást hirdet repülőtéri  

transzfer szolgáltatásra. 
A pályázatokat március 2-án 10 óráig lehet benyújtani,  

az ajánlatokat ugyanaznap 12 órakor bontják fel.  
Részletek a www.transylvaniaairport.ro oldalon,  

telefon: 0265/328-888.

• Központosított ügyelet  
(Rendőrség, Tűzoltóság, SMURD,  
Csendőrség, Mentőállomás):            112 
• Rendőrség                   - 0265/202-305   
• SMURD (betegekkel  
kapcsolatos információk)- 0265/210-110 
• Sürgősség szolgálat: 
   - gyermekeknek           - 0265/210-177 
• Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal 
                                       - 0265/268-330 
• Prefektúra                    - 0265/266-801 
• Maros megyei RMDSZ - 0265/264-442 
                                       - 0265/262-907 
• Gyulafehérvári Caritas, otthongondozó 
szolgálat, 8–16 óra között: 0736-883-110 
• Procardia Egészségügyi Központ     

    - Orvosi rendelők:  
M. Eminescu u. 3. sz.:  

                                       - 0265/210-087 
         - Fizioterápia: Arany János u. 46. sz.: 
                                      - 0730-545-646 
• Optika-Optofarm          - 0265/212-304
                                       - 0265/312 436 
                                       - 0265/250-120 
                                       - 0265/263 351  
• Optolens szemsebészet - 0265/263-351 
• Dora Optics                  - 0733-553-976 
                                      - 0733-553-976 

• DIGI                              - 0365/400-401 
                                       - 0365/400-404 
• Áramszolgáltató vállalat - 0800-500-929 
  - vidék                                   - 0265/929 
• Delgaz Grid                   - 0265/200-928 
                                        - 0800/800 928 
• Aquaserv: 
- hideg víz-csatorna         - 0265/215-702  
- közönségszolgálat         - 0265/208-888 
- központ                          - 0265/208-800 
                                       - 08008 208-888 
• Fogyasztóvédelmi hivatal        - 021-9551 
• Vasútállomás                 - 0265/236-284 
• Vili Kft.: temetkezés, segélyintézés        

(0-24 óra), professzionális  
balzsamozás 

Nemzetközi halottszállítás  
                                        - 0265/215-119  
                                        - 0744-282-710 
• Alkony Kft. temetkezés (24 ó.)  
                                        - 0265/263-865 
- koporsók, kellékek,        - 0745-606-215   
- koszorúk                        - 0745-606-269  
- halottszállítás                 - 0758-047-604  

Méltányos reklámdíj fejében  
állandó szereplője lehet 

a FONTOS TELEFONSZÁMOK  
rovatnak.  

Várjuk jelentkezését   
a 0265/268-854-es telefonon.

FONTOS  TELEFONSZÁMOK 

SÍRKERETEZÉSI munkákat 
vállalunk mozaikból, gránit-
ból, 30 év tapasztalattal, 
garanciával, akár 15–20% 
kedvezménnyel. Tel. 0744-
616-250, 0744-249-414. 
(27716)
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Február 19.,  
10 óra, Nyárádszereda


